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:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MAXimum

LR 5
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MAXimum

ThRetiR
Fi4E :CALCulate:FSCan:MARKer:PEAK:SEARch:MODE fir 4% B 4% R BT —RIG I R, FHTEE
PRPRIC o

=

LR R Ja BRAE
<n> B 1]2|3]4]5]6]7|8 —
Bi

MIIERBEERS, FERHOR R B R IEE .
2545

N F A S PAT RIS EAE R, I ERR 2 fRid.
:CALCulate:FSCan:MARKer2:MAXimum:MAX

:CALCulate:FSCan:MARKer<n>=>:MAXimum:LEFT

LR 5
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MAXimum:LEFT

TheeHE
PARIE L F AL T AT E 220, JF B 5 2 BB ol (i R 1 R AR E,  JF AR ehrtric.

=

R KA bRz MRIME
<n> U 1]2|3]4]5]6]7|8 —
Bi
BRI BB, BRdsoR iR “WH K IIEE "
24

NPT S PAT IR EH R, FEH kR 2 fnid.
:CALCulate:FSCan:MARKer2:MAXimum:LEFT
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:CALCulate:FSCan:MARKer<n=>:MAXimum:NEXT
LR 5
:CALCulate:FSCan:MARKer<n=>:MAXimum:NEXT
Tigeid
BRI 2R R AR T 2 B VA HLi R R IR, IR e ehRARIC
SH
B KA Ja. RINME
<n> Yt 1]2|3]4]5]6]7|8 —
P8
MTCVEARBNEAE RS, BRI A R IIE(E .
2545
TP APAT—IR T —IEEE R, R 2 f7i.
:CALCulate:FSCan:MARKer2:MAXimum:NEXT
:CALCulate:FSCan:MARKer<n=>:MAXimum:RIGHt
Ly Y
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MAXimum:RIGHt
Tigeiid
BRI FALT 2 ari A m, HH 5 2 PR el 1 R i R AR, R 48 ehRbRic .
S
B KA Ja. RINME
<n> )t 1]2|3]4|5]6]7|8 —
TiEA
MTCVEARBNEAE RS, BRI “BA R IIE(E .
2545
FHP AT S PAT I G ER R, FEHER 2 f5id.
:CALCulate:FSCan:MARKer2:MAXimum:RIGHt
:CALCulate:FSCan:MARKer<n=:MINimum
Ly Y
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MINimum
ThReHR
BRI FE/MREAE, FEHTE B ehRbRId .
B KA Ja. HRIME
<n> [y 1]2]3]4|5]6]7]8 —
EMI 4nF2F it 2-9
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B

MTCERBNEERT, BFRPERR “BA K IIEE”,

245

N HEH A PAT — IR I /MER, IR ERR 2 FRid.
:CALCulate:FSCan:MARKer2:MINimum

:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MODE

e
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MODE POSition|DELTa|OFF
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:MODE?

ThReitR

WE IR E PRI H,

TR E PRI A,
B RA Yo Bl SIME
<n> SR 1/2|3/4]5|6]7|8 —
— B g POSition|DELTa]OFF POSition

Pt BH

POSition: K.

DELTa: Z#1H.

OFF: %M,

R Bl

if)ik [1] POS. DELT &% OFF.

2545
TR AR E AR 1 IZREUAE R
:CALCulate:FSCan:MARKer1:MODE POSition

N H A )R [F] POS.
:CALCulate:FSCan:MARKer1:MODE?

:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:REFerence

g e:N
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:REFerence <integer>

:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:REFerence?
Tigeid

BB E ARSI
TEE AR SR

¥
2R Bl Y BRIAME
<n> B 1/2|3/4]5]6]7|8 e
<integer> B 128 BN — ks
2-10 EMI 42t
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RIGOL

LB

B bR o LR E DN EOEhRE NS H s

S HTEAR A ZEA I, AR IS R AR S AR € -
FEMTEAR S H AR A RE R A

24
FHB AR E AR 1 IS E RN 2.
:CALCulate:FSCan:MARKer1:REFerence 2

AR A 2,
:CALCulate:FSCan:MARKer1:REFerence?
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>[:SET]:SLISt

kX
:CALCulate:FSCan:MARKer<n=>[:SET]:SLISt

ThRetiid
AR e A BRI B (5 5 3R

2

£ KA Ja RIME

<n> [y 1/2]3/4]5]6]7|8 —

2445
a8 ehs 1 CREMED AR RNENE SR+,
:CALCulate:FSCan:MARKer1:SET:SLISt

:CALCulate:FSCan:MARKer<n>[:SET]:METer

kX
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>[:SET]:METer

TheeHE
K 4 HI TR AL IR B B O TR R AR .

2

ZHR KA ¥ RINE

<n> Yt 1/2|3/4]5]6]7|8 —

2445
N A A ERR 1 ARSI BT R R
:CALCulate:FSCan:MARKer1:SET:METer

EMI ZmFEF 1t
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:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:TO:METer

LR 5
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:TO:METer

Bjj- D%
W TH B IR AL BN W ehs Ak (AR
23
2R KR B RIAME
<n> [y 1/2]3/4]5]6]7|8 —
245

T A AR v R AR R B ORI
:CALCulate:FSCan:MARKer1:TO:METer

:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:TRACe

kX
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:TRACe <integer>
:CALCulate:FSCan:MARKer<n>:TRACe?

ThReHhiR
NARE BDEAR B AR IC L .
TG E AR PR ICIL L o

=

LR KA Bz RIAME
<n> B 1/2]3/4]5l6]718 S
<integer> | B 1/2]3 1
Bi
<integer>X RFRiC L, AlkEEL 1 B4 3 Hrhz —.
A

AR E 12 3 Kbz —.

2445
N AR ERR 1 BIbRIC R B O 2.
:CALCulate:FSCan:MARKer1:TRACe 2

NI E R 2,
:CALCulate:FSCan:MARKer1:TRACe?

:CALCulate:FSCan:SLISt:APPend:METer

Ly Y
:CALCulate:FSCan:SLISt:APPend:METer

ThReHhiR
e AT BT ERMR NG SR,

2-12 EMI 4 fE M
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RIGOL

:CALCulate:FSCan:SLISt:DELete:SIGNal

g e:N
:CALCulate:FSCan:SLISt:DELete:SIGNal <integer>

ThRetiid
I ER A5 5 R pr i iS5

=

£ KA B RIME

<integer> gt 1 % 2000 —

2545
N MR E SRR 20 ME S
:CALCulate:FSCan:SLISt:DELete:SIGNal 20

:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:ALL

Lk oY
:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:ALL

TheeHE
bRdfE S RTAERES.

:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:CLEar:ALL

Lk oY
:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:CLEar:ALL

ThReHhiR
HERE S RP T bR,
:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:CLEar:SIGNal

g e:N
:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:CLEar:SIGNal <integer>

ThRetid
PO 6215 5 I bRic.

=

B XA ¥ ARINE

<integer> B 1 % 2000 —

2545
TR A BUHE S R 20 MESARL.
:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:CLEar:SIGNal 20

EMI ZmFEF 1t
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B2 8 WmLARS

:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:SIGNal

e
:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:SIGNal <integer>
B ):(-£ %))
TR E HIE S .
23
SR KRR ¥ RIME
<integer> B 1 % 2000 —
244
N HEEIAS PR CE SR P 20 ME T .
:CALCulate:FSCan:SLISt:MARK:SIGNal 20
:CALCulate:FSCan:SLISt:REPLace:METer
e
:CALCulate:FSCan:SLISt:REPLace:METer <integer>
TheeHR
KBTI S S AR B O TR R AT E PR, FFridizE 9.
SR KRR ¥ RIME
<integer> B 1 % 2000 —
244
N HEEIA R 20 ME T AR B O S TR RIE, JHRCiZE S .
:CALCulate:FSCan:SLISt:REPLace:METer 20
:CALCulate:FSCan:SLISt:SET:METer
LIS 2
:CALCulate:FSCan:SLISt:SET:METer <integer>
TheeHR
BB IR RINFE N EE TR
23
SR KRR ¥ RIME
<integer> B 1 % 2000 —
244

N H AR BT R RN 20 ME S FIAIE
:CALCulate:FSCan:SLISt:SET:METer 20
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RIGOL

:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:AUTO

k=R
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:AUTO OFF|ON|0]|1
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:AUTO?

ThRgtid
FIIT BRI A s HE DI fE -
il A 2 HE DI RE R I EDIRAS -

=

Z R KA vis HRIME

— Afi 7R OFF|ON]0]1 ON|1

p AL S

AR 0 B 1.

4

N 4 5% H B ST D g .

:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:AUTO OFF &Y :CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:AUTO 0

T AE IR F] 0,
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:AUTO?

:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DAMPIlitude

Ly Y
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DAMPIlitude DET1|DET2|DET3
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DAMPlitude?

ThRetid
BEEAS 5 AR 23 HE R J7 30
A T AR i HE R 7 3

=

Z R KA vis HRIME

—— KT DET1|DET2|DET3 —

IR Bl #E
5 if)3% [7] DET1. DET2 B¢ DET3.

2445

N AR BAS T R AR B HE T 7 AR A 1.
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DAMPIlitude DET1
N A IR ] DETL.
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DAMPIitude?

:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DLDelta

k=R
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DLDelta DET1|DET2|DET3
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DLDelta?

EMI ZmFEF 1t
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B2 8 WmLARS

ThRetid
AR T AR A PR ) 2 22 B0 B HE 77 3K
PEE 5 A e PR ) 2 22 B R R 77 3K

HBFR KRR Ja RIME
— K+ DET1|DET2|DET3 —
p Al 5=
A )iR 7] DET1. DET2 5k DET3.
245
N I i B BLAE AR B PR ) e 2 AR P R U7 O s 21 1.
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DLDelta DET1
NI A #R A DET1.
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:DLDelta?
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:ORDer
e
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:ORDer ASCending|DESCending
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:ORDer?
B ):(-5 %))
WEAE S IR -
A WE S HRPIY -
HBFR KRR Ja RIME
— O ASCending|DESCending ASCending
p Al 5=

5 if)3% 7] ASC 8% DESC.

245
N A R E TR E S .
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:ORDer ASCending

N H A IR [F] ASC.
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:ORDer?

:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:TYPE

kX
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:TYPE FREQuency|DAMPIlitude|DLDelta
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:TYPE?

ThRetid
8- RERSAINEE IR W
EERtINERSHINEE IR v

2-16
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ZHR XA b MRIME

— ES e FREQuency|DAMPlitude|DLDelta FREQuency

TiEA

FREQuency: &,

DAMPlitude: & 23 0EE .
DLDelta: i #% PR il 4 22 {E MR

B [EI#E =
rif)iR [7] FREQ. DAMP ¥ DLD.

24
N A2 W B T IR T O
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:TYPE FREQuency

T A IR [ FREQ.
:CALCulate:FSCan:SLISt:SORT:TYPE?
:CALCulate:FSCan:SLISt:ZO0OM

g e:N
:CALCulate:FSCan:SLISt:ZOOM <integer>

ThReHhiR
PAAATE b NS 15 5 R TP e (5 5 AR 7R N BT 92 ) 10%.

=

B XA ¥ ARINE

<integer> B 1 % 2000 —

24
N4 LA TE 0o NS 2K 2 3 AME 5 AR FR B~ N 4 ETHE % 10%.
:CALCulate:FSCan:SLISt:ZO0OM 3

:CALCulate:FSCan:SLISt:ZO0OM:0OUT

Lk oY
:CALCulate:FSCan:SLISt:ZO0OM:OUT

ThRetiid
e AT T AR RR R os Oy B RSAT UK 5 AT s {E

:CALCulate:LLINe:ALL:DELete

Lk oY
:CALCulate:LLINe:ALL:DELete

ThRetid
TR AT B 1 2 b

EMI ZmFEF 1t
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:CALCulate:LLINe:TEST

k=R
:CALCulate:LLINe:TEST OFF|ON|0|1
:CALCulate:LLINe:TEST?

ThReHhiR
FTIF B P PR ] £ 1K 2 e
7 PR 1) 28 TN K 2 B ) R IR

ZH
AR KA bRz RIME
— A R OFF|ON]0|1 ON|1
ALY -5

AR E 0 B 1.

2545
T T iy 4 9% P B ) 2 DK B g
:CALCulate:LLINe:TEST OFF &Y :CALCulate:LLINe:TEST O

N AR A 0.
:CALCulate:LLINe:TEST?

:CALCulate:LLINe<n>:AMPLitude:CMODe:RELative

e
:CALCulate:LLINe<n>:AMPLitude:CMODe:RELative OFF|ON|0|1
:CALCulate:LLINe<n>:AMPLitude:CMODe:RELative?

ThRetiid
FTITBR I PN PR e K )i 5 25 P RORR S D e -
i) T BR A 2 e s 5 2 25 P IORE S D RE I B EIRES

=

R KA i BRIME

<n> )t 1]2|3]4]5|6 —

—— Afi 7R OFF|ON|0]1 OFF|0
P B3

OFF|0: XM EIIRE, BT Y RSRE e “[lE” , i Lo sl KR EEAN 2 225 s~ J0 .
ON|1: TP EThRE, B Y BT L “HDG” . i B L g B0 BN 2 mURX T 210 225 11
ZH, ki, HSHERPSE, WEadwmE e Bz B ea.

R E
RN 0 B 1.

24

I THT A O R PR 28 2 Ol s 2 R AR A D RE
:CALCulate:LLINe2:AMPLitude:CMODe:RELative OFF &Y :CALCulate:LLINe2:AMPLitude:CMODe:RELative
0

N FIE IR F 0,
:CALCulate:LLINe2:AMPLitude:CMODe:RELative?
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RIGOL

:CALCulate:LLINe<n>:BUILd

Lisg e
:CALCulate:LLINe<n>:BUILd TRACE1|TRACE2| TRACE3

ThRetid
NI H B TR S PR A1) £

=

B KA ¥ ARIME

<n> e 1]123]415]6 —_

— BN TRACE1|TRACE2|TRACE3 —

24
T 4 IR 2 #ERR 2L 2.
:CALCulate:LLINe2:BUILd TRACE2

:CALCulate:LLINe<n=:CONTrol:INTerpolate:TYPE

e
:CALCulate:LLINe<n>:CONTrol:INTerpolate:TYPE LOGarithmic|LINear
:CALCulate:LLINe<n>:CONTrol:INTerpolate: TYPE?

ThRetid
0 BT R A 28 A B R 4 7 2K
) T3 R A 2 AR B R 4 7 2K

B XA b ARIME

— K+ LOGarithmic|LINear LINear

IR B

IR [A] LOG 5k LIN.

24

TR A B BRI 1 AR DT SO etk .
:CALCulate:LLINe1:CONTrol:INTerpolate:TYPE LINear

N TR A IR [E] LING
:CALCulate:LLINel:CONTrol:INTerpolate: TYPE?

:CALCulate:LLINe<n>:COPY

LiSg i E:N
:CALCulate:LLINe<n>:COPY LLINE1|LLINE2|LLINE3|LLINE4|LLINES|LLINEG

ThReHhiR
K 3 Y PR 1) 2k B2 o) 2y = T PR 1 26

EMI ZmFEF 1t
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ZH
AR KA Jt BRME
<n> Yt 1]2|3]4]5|6 —
— KT LLINEZ|LLINE2|LLINE3|LLINE4|LLINE5S|LLINE6 [ ——
L]
U S 52 R PR M 2R 5 2 i R 422 A — AN PRI 2, AN BEAT AT fT 4 o
2445

N A AR R 2R 1 B A BREIZE 2.
:CALCulate:LLINe2:COPY LLINE1

:CALCulate:LLINe<n>:DATA
AR

:CALCulate:LLINe<n>:DATA <x>,<ampl>,<connect>{,<x>,<ampl>,<connect>}
:CALCulate:LLINe<n>:DATA?

TheeHE
G — 2R IRMIZ, JEH ndRics
) 4 I 10 BIR A 2 K

=

R KA a5 BRIME
<n> [y e 1]2]3]4|5]6 1
<x> LS 0 Hz £ 6.5 GHz e
<ampl> ARSI -1000 dBm % 1000 dBm e
<connect> et 0]1 0
L]

<x>: FFEME.
<apml>: WEEME, S8R dBm. [Fl—A X (B 52 o 4w ME .
<connect>: HUE A 1, RN 2H0 A5 580 — A SAER: DU 2 PR 28

R E

IR (5] 247 2 4 ) R ) 2 B

24

) f A i — 2 B A=A MBI LR, ARic PRIk 2.
:CALCulate:LLINe2:DATA 50,100,1,100,150,1,200,200,1

N T A R [

5.000000000e+01,1.000000000e+02,1,1.000000000e+02,1.500000000e+02,1,2.000000000e+02,2.000

000000e+02,1,
:CALCulate:LLINe2:DATA?
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:CALCulate:LLINe<n>:DELete

LR 5
:CALCulate:LLINe<n>:DELete

ThRetid
B3 P 32 PR 1) 2K

=

AR Bt Jo MRIME
<n> O 1]2|3]4|5]6 —

24
T A A IBRBR 2R 2.
:CALCulate:LLINe2:DELete

:CALCulate:LLINe<n>:DISPlay

e
:CALCulate:LLINe<n>:DISPlay OFF|ON|0]|1
:CALCulate:LLINe<n>:DISPlay?

TheeHE
FTIFBEK Iz PR A 26«
)T PR A £ R s BUIRS

=

ZFR R Bz BRAE
<n> B 1]2]3]4]5]6 1
— At /R OFF|ON]0]1 OFF|0

A

IR E 0 5L 1.

24

N A AT IR 2k 2.

:CALCulate:LLINe2:DISPlay ON &% :CALCulate:LLINe2:DISPlay 1

N E IR A 1,
:CALCulate:LLINe2:DISPlay?

:CALCulate:LLINe<n>:FAIL?

k=R
:CALCulate:LLINe<n>:FAIL?

TheeHE
) PTG BR A 28 55 S IBRIE 2 Ik 45 2R

EMI ZmFEF 1t 2-21
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ZH
AR KA 6 RME
<n> Yt 1]2|3]4]5|6 —
Bi

A FTIT TR 28 5068 L IR 2 AT 5%, IF MR — AN R B IR0 AR ST 1068 2 (1 BRI 2k D0 w3 5 2%

A 2 I .

IR Al
AiIRE 0 Rl 531 (RoRARMD .

:CALCulate:LLINe<n>=:FREQuency:CMODe:RELative

kX
:CALCulate:LLINe<n>:FREQuency:CMODe:RELative OFF|ON|0|1
:CALCulate:LLINe<n>:FREQuency:CMODe:RELative?

TheeHE
T B P A PR A e s ) 543 98 D IR 5 T e
) i PR 1) 2 e 549 58 O R A DD RE R BEEDIRES

=

AR Bt Jo RME

<n> B 112[3]415]6 _

— A R OFF|ON]0]1 ON|1
Bi

OFF|0: RHMIMEELIAE, BI X BRAEY b “[E” . PR Zed 48 ml AR AN 243 56 LA .

AN
Fllj/7\

ON|1: fITFREAThRE, RI XHASRAY e “HIXT”, 0B 2 8 ai BP9 iz st f T 214 58 b i

ZH, S, HEEETOBE, WA A B A RS

IR Al
AR E 0 B 1.

244

N Sk P R 2k 2 rh il S S O R A T RE
:CALCulate:LLINe2:FREQuency:CMODe:RELative OFF

8, :CALCulate:LLINe2:FREQuency:CMODe:RELative 0

N E IR 0.
:CALCulate:LLINe2:FREQuency:CMODe:RELative?

:CALCulate:LLINe<n>:MARGIN

kX
:CALCulate:LLINe<n>:MARGiIn <rel_ampl>
:CALCulate:LLINe<n>:MARGIn?

ThReHhiR
W E PR BR B L R
A e PR 1 26 ) A
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RIGOL

W

5

ZHR KA ¥ MRIME

<n> B 1|2]3]4I516 -

<rel_ampl> LS -40 dB £ 0 dB 0dB

IR Al
i) LORL S HOT 2GR [P] R 1 2k A2 &

2545
TR AR BRI 2 MR EN 1 dB.
:CALCulate:LLINe2:MARGIn 1

TR AR [A 1.000000000e+00.
:CALCulate:LLINe2:MARGIn?

:CALCulate:LLINe<n>:MARGIN:STATe

LR 5
:CALCulate:LLINe<n>:MARGIn:STATe OFF|ON]|0|1
:CALCulate:LLINe<n>:MARGIn:STATe?

ThReHhiR
FTITBR P T PR A 2R R A
A Tk BR 1 2o B e B RS

=

B KA ¥ ARIME

<n> B 1]2]3]4]5]6 —

—— A R OFF|ON]0|1 OFF|0

IR Al
AIRE 0 5 1.

2545
N A AT IR L 2 R E.
:CALCulate:LLINe2:MARGIn:STATe ON Y :CALCulate:LLINe2:MARGIn:STATe 1

NHFEHIR R 1,
:CALCulate:LLINe2:MARGIn:STATe?

:CALCulate:LLINe<n>:0OFFSet:X

e
:CALCulate:LLINe<n>:0OFFSet:X <freq>
:CALCulate:LLINe<n>:OFFSet:X?

ThRetiid
B F5 52 R 2R PR A
A FE 52 BR A 28 PR A

EMI ZmFEF 1t
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B2 8 WmLARS

2

ZHR KA B

MRIME

<n> et 112]3/4]5]6

<freq> AR A -1 GHz £ 1 GHz

OHz

IR B

2 AR EOE 2R R W A2 1E

24

TR AW E Rk 2 FIAR WA A 5kHz.
:CALCulate:LLINe2:0FFSet:X 5000

TH a4 & [F] 5.000000000e+03.
:CALCulate:LLINe2:OFFSet: X?

:CALCulate:LLINe<n>:0OFFSet:Y

kX
:CALCulate:LLINe<n>:0OFFSet:Y <re_ampl>
:CALCulate:LLINe<n>:0OFFSet:Y?

ThReHhiR
e B 45 5 BR 1 25 R W P A
A5 52 FR 1 28 R 0 P A

Z2H

B XA B

RINE

<n> BB 1/2]3/4|5]6

<re_ampl> | ELLA -50 dB % 50 dB

0 dB

IR Al
i) LR EO 2GR PR A -

24
TR AW E Rk 2 F0EEZ WA 4 20dB.
:CALCulate:LLINe2:0FFSet:Y 20

T £ 3R [5] 2.000000000e+01.
:CALCulate:LLINe2:OFFSet:Y?

:CALCulate:LLINe<n>:TRACe

LR 5=
:CALCulate:LLINe<n>:TRACe 1]|2|3
:CALCulate:LLINe<n>:TRACe?

ThReHhiR
BCE 2 R ] 2 e 2
7 1) 24 1 R ) 2 DU e 2
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i XA ¥ MRIME

<n> U 1/2]314]5|6 —

N %ﬁ:&ﬂ 1|2|3 T, “ﬁlﬁﬂ )

PREIZR 1 A1 2. BRIAAIEE 1,
PREIZL 3 A1 4. BRIAAILL 2;
BRIZL 5 A1 6: ERINNILL 3.

IR B 3K
iR A 1. 2 858 3,

2445
T A AT B BRI 2R 3 MR 2,
:CALCulate:LLINe3:TRACe 2

NIE AR A 2,
:CALCulate:LLINe3:TRACe?

:CALCulate:MARker:PEAK:SEARch:THReshold:LINe

e
:CALCulate:MARKer:PEAK:SEARch:THReshold:LINe OFF|ON]|O]1
:CALCulate:MARKer:PEAK:SEARch:THReshold:LINe?

TheeHE
FTITBOR P AR T PR T 7R 2k
AWIEE T IRIE R BLEARE .

=

LR KA a5 RIAME
— A SR OFF|ON]0|1 OFF|0

R E
RN 0 B 1.

24

N A AT AR T TR R R 2k
:CALCulate:MARker:PEAK:SEARch:THReshold:LINe ON
a{ :CALCulate:MARker:PEAK:SEARch:THReshold:LINe 1

N AR 1,
:CALCulate:MARker:PEAK:SEARch: THReshold:LINe?

:CALCulate:MARKer<n>:LINes[:STATe]

e
:CALCulate:MARKer<n>:LINes[:STATe] OFF|ON|0|1
:CALCulate:MARKer<n>:LINes[:STATe]?

EMI ZmFEF 1t
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B2 8 WmLARS

TheeHE
FTIFBR 3R 2 YEAR I EAR £k -
ATEE AR I EAR L B B

=

LR KA B BRIAME
<n> e 1]2|3]4|5]6]7|8 —
— At R OFF|ON]0|1 OFF|0

L]

EHRATETRLIX Y, FT I Hehr 2 D e vl A K e hr 2 3 R X

ALY -5

AR E 0 5L 1.

2445

N A AT AR 1 SRR
:CALCulate:MARKer1:LINes:STATe ON &Y :CALCulate:MARKerl:LINes:STATe 1

TTHAIE IR F] 1.
:CALCulate:MARKer1:LINes:STATe?

:CALCulate:MARKer<n>:STATe

e
:CALCulate:MARKer<n>:STATe OFF|ON|0]1
:CALCulate:MARKer<n>:STATe?

ThRetiR

I A48 E B AR

R E AR IR
ZFR Eyit Ja TRIME
<n> B 1/2]3/4|5|6]7]8 —
— Afi 7R OFF|ON|0]1 OFF|0

Pt BH

WA E BICAR SRR FT I, RIE AT oehsnt, BRIAERH A (POSition) .

R Bl

iR [A] 0 5% 1.

24

N F A AT TR L

:CALCulate:MARKer1:STATe ON & :CALCulate:MARKer1:STATe 1

B HIR R 1.
:CALCulate:MARKer1:STATe?
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:CALCulate:MARKer<n>:X

kX
:CALCulate:MARKer<n>:X <param>
:CALCulate:MARKer<n>:X?

ThReHhiR

BEEARE IR IR .
AWHRE IR AR .

=

B gl BieA::|

RE

<n> et 1|12]3]4I5]6]718

<param> LA 30 MHz £ 1 GHz

515 MHz

IR B4

B AR E0T 2R BRI
2445

N AR E AR 1 BIAE A 515 MHz.
:CALCulate:MARKer1:X 515000000

I T # 64 3% [ 5.150000000e+08.
:CALCulate:MARKer1:X?

:CALCulate:MARKer<n>:Y?

LR 5
:CALCulate:MARKer<n>:Y?

ThRetid
A TE E AR AR -

2

£ R B

RE

<n> et 1|12]3]4[5]61718

:CALCulate:METer:LIMit:ALL:FAIL?

LR 5
:CALCulate:METer:LIMit:ALL:FAIL?

ThReHhiR
A AT PR 28 5 SRR R A I 45

Vi
GRS TR R B B E IR HIZE, WIR[E 0.

BOEH TR A THRER, IR — IR Lo, WA .

IR Bl 4% 5K

IR 0 R A THERAAER G LT A, Sl 801 GRaRlERMO .

EMI ZmFEF 1t
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:CALCulate:METer:POWer[:CURRent]?

e
:CALCulate:METer:POWer[:CURRent]?

ThReHhiR
ETHRERI AR,

T8

LR R IEP LR EMI JEJ H RBW 4 1 MHz, ik it R A 28 8RNk fE, AR R 8 R TR (E
3% [A]-1.700000000e+02.

LB RIEF SR S AEN, Tk BRI SR AUNEIE(E . CISPR 5k RMS 1, TIAH N &
FIhZ K R [1]-1.700000000e+02.

WRTFE R, WHR N dEE  (-1.700000000e+02)

p AL S
A if) AR AT EOB R B =AM RER AT DR M, HFHIESERIT.

:CALCulate:METer:POWer:PEAK?

LR 5
:CALCulate:METer:POWer:PEAK?

TheeHE
AT RRIIEE IR,

L
R RER G, IR [l fe /N4

p AL S
A if) AR AT OB GR B =AM R A DR, I SERIT.

:CALCulate:METer<n>:LIMit[:DATA]

e
:CALCulate:METer<n>:LIMit[:DATA] <ampl>
:CALCulate:METer<n>:LIMit[:DATA]?

TheeHE
e B E TR PR A
AR E TR KPR

M
LR KA Ja BROAEL
<n> )t 1]2|3 —
<ampl> TSRS 2 A 1 Y 80 dBuv
A

i) LARE AT ROR 2GR [ B R AR A AR
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2545
THRMASREHER 1 RE{EAN 10 dBm.
:CALCulate:METer1:LIMit:DATA 10

TR B9 £ )3 [H] 1.000000000e+01 .
:CALCulate:METer1:LIMit:DATA?

:CALCulate:METer<n=>:LIMit:FAIL?

LEEg 5

CALCulate:METer<n=>:LIMit:FAIL?

ThReHR

TR — ZF IR 26 5 R BRI HE e TR M = 45 R .

24
R KA 36 BRIME
<n> [yt 1]2|3 —

i H

T T R EURH R BHATIT, Zar S H 2 AT MK
p AL S

AR [A] O CRoR prife v SR AR IR 2 B A, R sh) B 1 CRoR BT T3R8 1 BRIZE, SR .

:CALCulate:METer<n>:LIMIit:STATe

&g
:CALCulate:METer<n>:LIMit:STATe OFF|ON]|0|1
:CALCulate:METer<n=>:LIMit:STATe?

TheeHE
FTOT R AR 8 TR R PR 112k .
AR E TR IR H 2 1 i EIRE

M
LR KA Ja BROAEL
<n> [yt 1]2|3 —
— A SR OFF|ON]0|1 OFF|0

A

IR E 0 5L 1.

2445

NI A AT IHRER 1 AR H1Z

:CALCulate:METer1:LIMit:STATe ON &Y :CALCulate:METerl:LIMit:STATe 1

TR E IR F] 1,
:CALCulate:METer1:LIMit:STATe?

EMI ZmFEF 1t

2-29



RIGOL

B2 8 WmLARS

:CALibration fs$F &%t

L FIR:
€ :CALibration:[ALL]

¢ :CAlibration:AUTO

:CALibration:[ALL]

e
:CALibration:[ALL]

ThReHhiR
ST BIHRAT B A HE

L

fir4:CALibration:[ALL]?iR [7] O FIRFHER T, IRIA] 1 RRKHER M

2545
I T A A AR AL B PAT B AR HE
:CALibration:ALL

:CALibration:AUTO

k=R
:CALibration:AUTO OFF|ON|0|1
:CALibration:AUTO?

ThReHhiR
FTIF B A B HE -
il B Z A EIRES .

=

LR KA Ja BRAE
— Afi 7R OFF|ON|0]1 OFF|0
R R

AIRE 0 B 1.

24
MR A 3T IT B S HESIRE .

:CALibration:AUTO ON &{ :CALibration:AUTO 1

NI AR 1,
:CALibration:AUTO?
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:COUPle & FHR%

WRIIR:
¢ :COUPle

:COUPIle

Lisg e
:COUPle ALL

ThRetid
ReAC AT EA T B 30/ B 3 T R BN A 3R
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:CONFigure fs$F &Y

L FIR:
¢ CONFigure?
€ :CONFigure:FSCan

:CONFigure?

e
:CONFigure?

TheeHE
A HT A0 R D RE

p Al 5=
iR [7] FSCan.
:CONFigure:FSCan

kX
:CONFigure:FSCan

ThReHhR
RIS AR B R A F I RS
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:DISPlay fs$FH 4

WeFIR:

4 :DISPlay:BACKlIight

¢ DISPlay:ENABIe

¢ DISPlay:FSCan:VIEW:METer:FLINe

¢ DISPlay:FSCan:VIEW:METer[:STATe]

€ :DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVision

€ :DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel

¢ :DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet

€ :DISPlay:FSCan:WINDow:MAMarker[:STATe]

€ :DISPlay:GRATicule[:STATe]

€ :DISPlay:HDMI[:STATe]

€ :DISPlay:METer<n>[:STATe]

¢ DISPlay:VIEW:WINDow:TRACe:X:SPACing

¢ :DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe

¢ DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe:STATe

¢ :DISPlay[:WINDow]:TRACe<n>:MODE
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:DISPlay:BACKlight

R

:DISPlay:BACKlight <integer>

:DISPlay:BACKlight?

ThReHhiR

BWHE LCD TRt e,
i) LCD &

2

IS .

B

KA

bieA::|

MRIME

<integer>

T

1 % 100

100

IR Bl 4% 5

Al VBT R ) LCD

241

N A1 E LCD &
:DISPlay:BACKlight 50

N E IR A 50,
:DISPlay:BACKlight?

:DISPlay:ENABIle

R

:DISPlay:ENABle OFF]JON|0|1

:DISPlay:ENABIe?

ThReHhiR

FTIF BRI R R B o

AR B AR EIRAS .

2

e N 50.

B

KA

¥

ARIME

AR A

OFF|ON|0]1

ON|1

p AL S

AR A 0 5L 1.

241

NI IR

:DISPlay:ENABIe ON ¢ :DISPlay:ENABle 1

NTH AR [ 1.
:DISPlay:ENABIe?
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:DISPlay:FSCan:VIEW:METer:FLINe

LS N
:DISPlay:FSCan:VIEW:METer:FLINe OFF|ON|O|1
:DISPlay:FSCan:VIEW:METer:FLINe?

ThReHhiR
TP EOR A THE R IR L SR
EMTHRERIR LR ERIRES.

2

ZHR XA B

MRIME

— A R OFF|ON]0|1

ON|1

IR Al
AR E 0 5 1.

241
T AT I R R L
:DISPlay:FSCan:VIEW:METer:FLINe ON

N E IR A 1.
:DISPlay:FSCan:VIEW:METer:FLINe?

:DISPlay:FSCan:VIEW:METer[:STATe]

LS N
:DISPlay:FSCan:VIEW:METer[:STATe] OFF|ON|0|1
:DISPlay:FSCan:VIEW:METer[:STATe]?

ThReHhiR
TIF B TR & R,
TR R A HFRRRES

2

B XA ¥

ARIME

— Afi /R OFF|ON]0]1

ON|1

R E
RN 0 B 1.

24
N HEFAAT IR R E H RN,

:DISPlay:FSCan:VIEW:METer:STATe ON &% :DISPlay:FSCan:VIEW:METer:STATe 1

NTH AR [ 1.
:DISPlay:FSCan:VIEW:METer:STATe?
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:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVision

LIS 2
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVision <rel_ampl>
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVision?

ThReiR
VB Y fz .
A Y %I
LR KA a5 RIME
<rel_ampl> E A 0.1 dB % 20 dB 10 dB

IR Al
i) AR EOB 2GR B Y Sl AR

245
N A E Y %I EE{E Y 15 dB.
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y:SCALe:PDIVision 15

NI E A 3R [ 1.500000000e+01 .
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y:SCALe:PDIVision?

:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel

LIS 2
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel <real>
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel?

TheeHE
WESHEET.
HHSHE BT,

=

£ KA Ja RIE

<real> puRSuS it -63.01 dBuV £ 136.99 dBuV 106.99 dBuV

IR Al
AW URHATHEOE 0R 11 225 HTE

24
MR Ar 4 BEE S HOTE DY 100 dBuV.
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y:SCALe:RLEVel 100

NTHI AR IR [F] 9.999970004e+01
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y:SCALe:RLEVel?

2-36

EMI 4 fE M



F2E MAYRY RIGOL

:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet

LIS 2
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet <rel_ampl>
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?

ThReHR
WEZH TR
B SHE TR .
24
AR R 36 BRINME
<rel_ampl> |  #EgrseA -300 dB % 300 dB 0 dB
i H
SEHE T EASCEIMLNAE, FIESS PR I B .
R R
Bl AR HOE 2k [ 22 P m s & .
2445

N A4 R E 2% AR E N 10 dB.
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y:SCALe:RLEVel:OFFSet 10

NTH A9 3R [F] 1.000000000e+01.
:DISPlay:FSCan:VIEW:WINDow:TRACe:Y:SCALe:RLEVel:OFFSet?

:DISPlay:FSCan:WINDow:MAMarker[:STATe]

e
:DISPlay:FSCan:WINDow:MAMarker[:STATe] OFF|ON]|O]1
:DISPlay:FSCan:WINDow:MAMarker[:STATe]?

heefid

FTHF B PR AR I & 11 2o

AU 4 BT AR AL 2 1 BRRES

M
ZFR KA Y BRIAME
— A R A OFF|ON|0|1 OFF|0

ALY 5

IR E 0 5L 1.

24

N A AT IR AR B KRR
:DISPlay:FSCan:WINDow:MAMarker:STATe ON &§ :DISPlay:FSCan:WINDow:MAMarker:STATe 1

N E IR A 1,
:DISPlay:FSCan:WINDow:MAMarker:STATe?
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:DISPlay:GRATIcule[:STATe]

LS N
:DISPlay:GRATIcule[:STATe] OFF|ON|0|1
:DISPlay:GRATIcule[:STATe]?

ThReHhiR
FT I B A 57 X ) S s
i R A% 1 B IR

2

ZHR XA B

MRIME

— A R OFF|ON]0|1

ON|1

IR Al
AR E 0 B 1.

245
NI A AT I B RS R R
:DISPlay:GRATicule:STATe ON & :DISPlay:GRATicule:STATe 1

NTH AR [ 1.
:DISPlay:GRATIcule:STATe?

:DISPlay:HDMI[:STATe]

gt
:DISPlay:HDMI[:STATe] OFF|ON|O0]1
:DISPlay:HDMI[:STATe]?

ThRetiid

FTIFEL S A HDMI it
rif) HDMI iy Hi A 58 BDIR 7

=

Z R KA W

MRNE

— Afi /R OFF|ON]0]1

ON|1

R E
RN 0 B 1.

241
44T JT HDMI it -
:DISPlay:HDMI:STATe ON & :DISPlay:HDMI:STATe 1

N A IR [ 1,
:DISPlay:HDMI:STATe?
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:DISPlay:METer<n>[:STATe]

R

:DISPlay:METer<n>[:STATe] OFF|ON|0|1

:DISPlay:METer<n>[:STATe]?

ThReHhiR

IR AR E THER .
HiflfE g THRRNBERS.

2

ZHR

KA

B

MRIME

AR A

OFF|ON|0]1

Jb “_EEHE »”

L

THER 1ERVONITIF, THER 2 AiHEER 3 BRA NG .

IR Bl 4% 5K

AIRE 0 B 1.

4

NI AT IR 2.
:DISPlay:METer2:STATe ON =i :DISPlay:METer2:STATe 1

NHEF AR 1.

:DISPlay:METer2:STATe?

:DISPlay:VIEW:WINDow:TRACe:X:SPACing

R

:DISPlay:VIEW:WINDow:TRACe:X:SPACing LINear|LOGarithmic

:DISPlay:VIEW:WINDow:TRACe:X:SPACing?

ThReHhiR

st B R (I RESR A
AR s I RE SR

=

KA

BieA::|

ARIME

B

KT

LINear|LOGarithmic

LOGarithmic

p AL S

P53 [A] LIN 8¢ LOG.

241

I I P 2 10 B SR P 20 SR T O R 1
:DISPlay:VIEW:WINDow:TRACe:X:SPACing LINear

N TR AR [E] LING
:DISPlay:VIEW:WINDow:TRACe: X:SPACing?
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:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe

LIS 2
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe <ampl>
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe?

ThRetid
WHE BREHALE .
B TR E .
B it | Jo BRINE
<ampl> | &E&EsEA iy S R P 81.99 dBuv
Pt BH
H BRNIRE AR B R, EIRITHE, SRZERAE N 81.99 dBuV .
IR Bl #E

A i) AR T B0 R [ R 2 .

24
N B E R 27 E 9-10 dBm.
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe -10

"I THI ff 59 3R [71-1.000000000e+01
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe?

:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe:STATe

e
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe:STATe OFF|ON|0]1
:DISPlay:WINDow:TRACe:Y:DLINe:STATe?

TheesiR

FIHFEOR A R 2R

) BRI E RS .

ZH
R KA 6 RME
— A R OFF|ON]0]1 OFF|0

A

IR E 0 5L 1.

24

N A T B

:DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe:STATe ON =% :DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe:STATe 1

NTH AR [ 1.
:DISPlay:WINdow:TRACe:Y:DLINe:STATe?

2-40 EMI 4 fE M



B2 8 WMLARS

RIGOL

:DISPlay[:WINDow]: TRACe<n>:MODE

R

:DISPlay[:WINDow]: TRACe<n>:MODE WRITe|AVERage|MAXHold|MINHold

:DISPlay[:WINDow]:TRACe<n>:MODE?

ThReHhiR

BB I A
e E RS U SHiD PR

=

B

KA

¥

ARIE

<n>

et

1]2|3

Kty

WRITe|AVERage|MAXHold|MINHold

WRITe

L

WRITe: JEBES N
AVERage: “F1J.

MAXHold: #x K {RFF.

MINHold: f/MiFE.

p AL S

IR [El WRIT. AVER. MAXH 5¢ MINH,

241

N A R B IR 1 R i KR
:DISPlay:WINDow:TRACe1:MODE MAXHold

N A E IR Bl MAXH.

:DISPlay:WINDow:TRACe1:MODE?
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:FETCh #$F &%

L FIR:
€ :FETCh:FSCan?

:FETCh:FSCan?

LR 5
:FETCh:FSCan?

TheeHE
AEWPRPMNELS R GREESERERD.
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:FORMat ts &F &%t

WRIIR:
¢ :FORMat:BORDer

€ :FORMat[:TRACe][:DATA]

:FORMat:BORDer

W

:FORMat:BORDer NORMal|SWAPped

:FORMat:BORDer?

ThReHhiR

TR AR AR i B
) A % ) U

=

B

KA

BieA::|

MRIME

KT

NORMal|SWAPped

NORMal

L

NORMal: “FTi)lii/F AL MSB (Most Significant Byte) #24f, LA LSB (Least Significant Byte) 4%

SWAPped: Fi)i/5 LA LSB (Least Significant Byte) ji24f, L MSB (Most Significant Byte) 4.

p AL S

25 #)3% [7] NORM B SWAP.,

4

I THT o A T B O AR A X 1 U 9 NORMal
:FORMat:BORDer NORMal

T A IR [l NORM.

:FORMat:BORDer?
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:FORMat[: TRACe][:DATA]

KR
:FORMat[: TRACe][:DATA] ASCii|INTeger,32|REAL,32|REAL,64
:FORMat[: TRACe][:DATA]?

ThReHhiR

LB A 1 N R
I A R 4 i NS A 2K

=

AR Eyicl a5 RIE
— BS e ASCii|INTeger,32|REAL,32|REAL,64 ASCii
TiEA

ASCii: ¥ 59 ASCH 75, LLES 70k
INTeger,32: 4 sl 32 i ki 5%
REAL,32: ##iw mi ol 32 iz ki) S % o
REAL,64: ¥ ri ol 64 A — it se%l .

ALY S
iR [A] ASC,8. INT,32. REAL,32 i REAL,64.

24
I T iy 4 T B R R BUHE ) e NS HE A 30N REAL, 32,
:FORMat: TRACe:DATA REAL,32

TNTH AR [B] REAL,32,
:FORMat: TRACe:DATA?
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IEEE 488.2 NH®S

IEEE 488.2 A4 FEH T EWIRETF 8. REFHEBRNLEMESE “.STATus L R4 7.

WRFIR:

*

L B R JER JER JER JER JEE 2R 2R 2R 2N 2

*CLS
*ESE
*ESR?

EMI 4nF2F it

2-45



RIGOL 2w MLYRG

*CLS

Lisg e
*CLS

ThRetid
R S 2 A as RS T T A A S E TS %

*ESE
R

*ESE <value>
*ESE?

TheeHE
BCEARHE SRS T A S A REAE -
A ARHE IR ST A7 S A REAE

28
£ S B AL
<value> ELeil) %%% “‘EEBB D) 0
B B

PREFAIRE TN 2 AL 4. A7 7 WAL, WL BEEEANEW ARG, 146 KRIEH, HE
A0, Hitk<value=>HEUEEE 2 00000000 () 0) A1 11111111 (ki 255) 2847 1 A4 6 4
O Pty b 1) 00T I ) - 33k 1)

R [a] 4% =K
EIR [A] — AN EE, SRS TT AR T O EALAUEZ . B, AL 4 (kN 16) Fifz 7
(3o 128) #ifline, WIR[FE 144,

4
NI Ay B EAREF RS T A AR A REA AP AN 16,
*ESE 16

N F AR [ 16,
*ESE?

*ESR?

Lisg e
*ESR?

ThRetid
B I B bR e RS 5 77 3 B A

B
WHEEIRS FERRRIAL 1 A7 6 RAEH, 5405 0. Fi, Zmiffik A 00000000 (+3FH] 0) A1 11111111
(i) 255) Z (A2 1 FIAL 6 Sy O Fr) 33k H5ont Bz it 3k il %
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IR Al
AR A AR, BT A AT TR CREMRIBUEZ A B, iR 4 (DY 160 AN 7
CHatfhloy 128) wefiine, MER[E 144,

241
MR E R E 24 (67 3 FIfL 4 CBRED o
*ESR?

*IDN?

LiSg i E:N
*IDN?

ThReHhiR
AR 1D R

B [EI#E =

A LA A 2R AR ID A

Rigol Technologies,<model>,<serial number>,XX.XX.XX
<model>: XA S

<serial number>: X2$KF515

XX XX XX AR B A A

2445
NI i 5 #)3R [1] Rigol Technologies,RSA5065,RSA5A010200001,00.02.00.
*|DN?

*OPC

LiSg i E:N
*OPC
*OPC?

ThReHhiR
15 T ERAR SE e R b e AR A A7 2R 0 h2 0 & 1.
A ATRAIE R e

AL S
HRTERAE SRR A 1, SR E 0.
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*RCL
LS e

*RCL <integer>

ThRetiid
TP T A7 45 o

2

£ RA

RS

MRME

<integer> B

1% 16

241
A IR AT 4 1
*RCL 1

*RST

Lisg e
*RST

ThRetid
R BN ERCIRZS o
*SAV
g e:N

*SAV <integer>

ThReHhR
DRAF Z AT AR S B P e o5 47 4% -

=

B KRR

BieA::|

ARIME

<integer> B

1% 16

24
N R L AT IR S B A A A Lo
*SAV 1

*SRE
LS e

*SRE <value>
*SRE?

ThReHhiR
WERE T AR R
AR 7 A AP AR L RE AR -

2-48

EMI 4 fE M



2E MARG RIGOL

#

28
S = —
<value> %iﬂ %%A:% “‘EEBB D) 0
B

RS F T HAELSIAL O FIAE 1 RAEH, R4 0, Blith<value>HHUHE i FEl v 00000000 (33k] 0) F
11111111 (F3EH) 255) Z (8147 O AL 1 9 O B 30 il B B ) s 1)

IR Al
AR A AR, B TR AR TR SR EMRIBUEZ A B, iR 4 (DY 160 RN 7
oy 128) wefiihe, MER[E 144,

24
N A B EIRS T AR A RERF A AE Y 16,
*SRE 16

NI AR E 16,
*SRE?

*STB?

LiSg i E:N
*STB?

ThReHhiR
BWPIRES 7 A AP AR I A

Pt BH
IR FAT AN O A7 1L RAFH, B4 MN 0. K, £ [ 00000000 (] 0) F111111111 (+
] 255) Z (A7 O FIAE 1 SN O Fh — 300 7 (R 33k i £

IR Al
AR A AR, B TR AT TR SR EMRIBUEZ A B, iR 4 (DY 160 RN 7
oy 128) wefiihe, MER[E 144,

241
THE R 24 (67 3 ML 4 DBRED -
*STB?

*TRG

LiSg i E:N
*TRG

ThRetid
ST B R A A £
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*TST?

LR 5=
*TST?

ThRetiid
AL AR 15 58 B E R R

L
AR [A 0 Fon ARG, Rl 1 R8BSR

*WAI

LiSg i E:N
*WAI

ThReHhR
FRARAE T
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:INITiate & FHR 4
e FIR:

€ :INITiate:FSCan:CLEar:IMMediate
€ :INITiate:PAUSe

€ :INITiate:RESume

€ :INITiatel:CONTinuous

€ :INITiate2:CONTinuous

¢ :INITiate2:IMMediate]

¢ :INITiate2:RESTart

:INITiate:FSCan:CLEar:1MMediate

Ly Y
:INITiate:FSCan:CLEar:IMMediate

ThReHhiR
MBRAE 5 R P BT 15 5 00 B Sl ik it e 41l .

:INITiate:PAUSe

kg
:INITiate:PAUSe

TheeHE
Pl R ANE.

:INITiate:RESume

LR 5
:INITiate:RESume

TheeHE
N 2RIV ERE YR S R E

:INITiatel:CONTinuous

LEEg 5
:INITiate1:CONTinuous OFF|ON|0|1
:INITiate1:CONTinuous?

ThRetiR
TR RN EE R NES: (ON|1D) ZHR (OFF|0).
)RR AR .
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ZH
AR KA bRz RME
— A R OFF|ON]0|1 ON|1
A
AR E 0 5L 1.
2445

N H A BT R R E AR O S .
:INITiate1:CONTinuous ON &% :INITiatel:CONTinuous 1

TTHAIE IR F] 1.
:INITiatel:CONTinuous?

:INITiate2:CONTinuous

k=R
:INITiate2:CONTinuous OFF|ON|0|1
:INITiate2:CONTinuous?

TheesiR
LEFEIELE (ON|D) ik (OFF|0) 4.
St BN EOE Sk il v

=

ZFR KA Ja BRAE
— At /R OFF|ON]0|1 ON|1
ALY -5

AIRE 0 B 1.

24
T A A A B T I S
:INITiate2:CONTinuous ON &% :INITiate2:CONTinuous 1

N AR 1,
:INITiate2:CONTinuous?

:INITiate2:1MMediate
:INITiate2:RESTart

k=R
:INITiate2:IMMediate
:INITiate2:RESTart

ThReHhiR
WA Pk 7 91 JR B34 . R i A &
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‘INSTrument s SF R4t

e FIR:

€ :INSTrument:COUPle:FREQuency:CENTer
2

L 4

2

:INSTrument:DEFault
:INSTrument:NSELect
:INSTrument[:SELect]

:INSTrument:COUPle:FREQuency:CENTer

LS N
:INSTrument:COUPle:FREQuency:CENTer ALL|NONE
:INSTrument:COUPle:FREQuency:CENTer?

ThReHhiR
T BR PSS ) 22 ) Lo A
EACES K2R DR B ERES .

24
R KA Ji5. Bl BRE
— KT ALL|NONE NONE
P B3

NONE: <4 sy iR o

ALL: FTHFA RO,

TEARMRE R HAT S 2, AR B OB R g e B 4 Ja A i e . 78 A8 b B i AR
A RO AR T IR IRAS ,  JUVRH . 1R 4 Ja) H oS24 X2

p ALY S

A if)iR [A] ALL 5 NONE.

24

TN TR i 2T A AR 4 SR O R
:INSTrument:COUPle:FREQuency:CENTer ALL

AR [ ALL.
:INSTrument:COUPle:FREQuency:CENTer?

:INSTrument:DEFault

Ly Y
:INSTrument:DEFault

ThReHhiR
HOFTBE HATE SO T BB
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:INSTrument:NSELect
:INSTrument[:SELect]

e

:INSTrument:NSELect 1]|2]3]4
:INSTrument:NSELect?
:INSTrument[:SELect] SA|RTSA|VSA|EMI
:INSTrument[:SELect]?

ThReHR

IR TAERE

AW I TR

24
SRR R 3 RIME
— U 1]2]3]4 1
— KT SA|RTSA|VSA|EMI SA

L]

RS 1|2]314 43 5% N2 2L SAIRTSA|VSA|EMI.
PAT YIS TAER A & )5, VIO ERFTEEN 8 s BAERT 8 s FEHT N — 041k

2445

Ty AR B TR EMIL,
:INSTrument:NSELect 4
:INSTrument:SELect EMI

TR A IR [E] 4 5 EMI,
:INSTrument:NSELect?
:INSTrument:SELect?
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:MMEMory #<F R4
FIR:

¢ MMEMory:DELete

¢ :MMEMory:LOAD:CORRection

¢ :MMEMory:LOAD:LIMit

¢ :MMEMory:LOAD:SCAN

¢ :MMEMory:LOAD:SLISt

¢ :MMEMory:LOAD:STATe

¢ :MMEMory:LOAD:TRACe

¢ MMEMory:LOAD:TRACe:DATA

¢ :MMEMory:MOVE

¢ :MMEMory:STORe:CORRection

¢ MMEMory:STORe:LIMit

¢ :MMEMory:STORe:SCAN

¢ :MMEMory:STORe:SCReen

¢ :MMEMory:STORe:SLISt

¢ :MMEMory:STORe:STATe

¢ :MMEMory:STORe:TRACe

¢ :MMEMory:STORe:TRACe:DATA
m%:

AR HAEH " mode name" Ay EMI #5K
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RIGOL

B2 8 WmLARS

:MMEMory:DELete

R

:MMEMory:DELete <file_name>

ThRetiid

T Fig 5 ST A B S0

2

£

RE

MRNME

<file_name>

ASCII 45 £

P B3
<file_name> 75, & B A2 F1 U 44
UNSRAR E R SCHEAAELE, 3R E R

245
TN TH 9 A A R /emi/state SO stated.sta ST
:MMEMory:DELete /emi/state/statel.sta

:MMEMory:LOAD:CORRection

kX
:MMEMory:LOAD:CORRection 1|2|3]4,<file_name>

TheeHE
BAFEE XM Cesv) W B BT IR ERL IE .

Z2H

2R XA ¥

— A 1]2]3]4
<file_name> ASCII “FFF 5 -

i H
24 1|12]3]4 43 %50%F N ANTenna|CABLe|OTHer|USER.
UNSRAR E R SCHEAAELE, 3R E R

24
ST Ay A K AR IE ST ANT.csv SR A3 HH .
:MMEMory:LOAD:CORRection 1,ANT.csv

:MMEMory:LOAD:LIMit

g e:N
:MMEMory:LOAD:LIMit <label>,<file_name>

ThReHhiR
FPACHERIRHBIL A Cesv.
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#

RIGOL

W

5

B XA bieA::|

<label> Ky LLINEL|LLINE2|LLINE3|LLINE4|LLINE5|LLINE6

<file_name> | ASCII Ff{FH _

L

AR K S EAATAE, %A R

24
TN T i 2 A B ) S0 uppl.esv A EFRHIZL 1 s
:MMEMory:LOAD:LIMit LLINE1,uppl.csv

:MMEMory:LOAD:SCAN

e
:MMEMory:LOAD:SCAN <file_name>

ThReHhiR
SNIRE ISR Cesv) o

2

<file_name> | ASCIl & — —

L

UI AR E I SCEANAZAE, 2RI

241

NI scanl.csv AR ARG T
:MMEMory:LOAD:SCAN scan.csv

:MMEMory:LOAD:SLISt

kX
:MMEMory:LOAD:SLISt <file_name>

ThReHhiR
SANIREMFE SR Cosv) o

=

<file_name> | ASCIl & — —

L

USRAE E I SCAFANAFAE s % ARAE R

245

T A H slistl.csv A5 5 R R A AT
:MMEMory:LOAD:SLISt slist.csv

EMI ZmFEF 1t
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:MMEMory:LOAD:STATe

kX
:MMEMory:LOAD:STATe <file_name>

ThRetiid
FATRERPIRE A Csta)

=

B KA v BRINE
<file_name> | ASCIl FfFH — —
PB4
WA E W SR, 2RI
2445

NI A A statel.sta RS SRR F
:MMEMory:LOAD:STATe statel.sta

:MMEMory:LOAD:TRACe

LIS 2
:MMEMory:LOAD:TRACe <label>,<file_name>
TheeHR
SRR MIBL A Ctrs) FYHTAEDIRES .
23
SR KRR T RIME
<label> KT TRACE1|TRACE2| TRACE3 —
<file_name> | ASCII FFFH — —
B B
WNRARE I SCAEAAAE, SRR
244
N A A tLtrs AT AN AR S ETIRS A RILL 2 .
:MMEMory:LOAD:TRACe TRACE2,t1.trs
:MMEMory:LOAD:TRACe:DATA
e
:MMEMory:LOAD:TRACe:DATA <label>,<file_name>
TheeHR
SN E B BB SO Cesv).
28
ey RE i RIME
<label> KT TRACE1|TRACE2| TRACE3 —
<file_name> | ASCH FfFH —— ——
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LB
AR K S EAATAE, %A R

245
N A tracel.csv M EHIE SN BILL 1.
:MMEMory:LOAD:TRACe:DATA TRACE1L,tracel.csv

:MMEMory:MOVE

kX
:MMEMory:MOVE <file_namel>,<file_name2>

Tigeiid
Fr<file_namel>#5 & 11 M4 H fy 44~ <file_name2>.
S
2R RA EAEE] RIME

<file_namel> | ASCII FfF N _
<file_name2> | ASCII FfFf —_ —

LA

<file_namel>Fl<file_name2> A& EEN 14 .

AR AR E I SUAFAATAE, AZARAE R

244

N Ay A K /emi/state SCAEIE T statel.sta IR SCAFE Ay 44 A state2.sta.
:MMEMory:MOVE /emi/state/statel.sta,/emi/state/state2.sta

:MMEMory:STORe:CORRection

kX
:MMEMory:STORe:CORRection 1|2|3|4,<file_name>

ThRetiid

it 4 (Rl nE 84, WERERFE 2G4 N.cov) RAFiE R IESE SO 2 2A %42 (/"'mode
name"/correction) .

=

£ KRB W MRNE

— B 1]2|3]4 —
<file_name> | ASCII FfFH —

B
Z ¥ 112134 43 #I%f i ANTenna| CABLe|OTHer|USER.
SRR E SO CAAAE, NG L 55

245
N A A PASCE 4 ANT DA B2 AL TE 33 Bl /emi/correction SR T
:MMEMory:STORe:CORRection 1,ANT
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:MMEMory:STORe:LIMit

kX
:MMEMory:STORe:LIMit <label>,<file_name>

TheeHE
PR ESCIE 4 CERmRININEE4, WHRBRE P IE R 2808 .csv) DRAT 241 g 8 O PR 1] 28 Z BRI %42 (/"mode

name"/limit) .

=

B it Yo SIME
. LLINEL|LLINE2[LLINE3]
<label> e LLINE4|LLINE5|LLINE®

<file_name> | ASCII F4FH — —

L

ISR E B AR, NI G

24

)y 4 LSO 44 low GRA7FRIZE 1 e 2/emidlimit SCHF5 T
:MMEMory:STORe:LIMit LLINEL,low

:MMEMory:STORe:SCAN

kX
:MMEMory:STORe:SCAN <filename>

ThRetiR
iR 4 CRmdsinE g4, WEFET G808 .csv) RAFHEFIIR ZBOAEEE (/"mode
name"/scantable) .

24
LR B i BRIME
<file_name> | ASCII £ - _
L]
WIERAE E B S0 CAFAE, WK HAE .
2445

N HIAr 4 LS4 scantablel fRA7EFHE 513 2 /emi/scantable SCHJE R .
:MMEMory:STORe:SCAN scantablel

:MMEMory:STORe:SCReen

e
:MMEMory:STORe:SCReen <file_name>

ThReHR
AR E M4 Cjpgl.png/.bmp) LRAF 2410 be R 2 80N ER 12 (/"mode name"/screen) .
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RIGOL

2

B

<file_name>

i Y FE
ASCI “Z55

MRIME

LB
AR SO AT, WK o

HOM R INEZ 4 (jpg/.png/.bmp) TR A [F) ) )5 8 4 DAAS [R]RS X OR A7 24157 e RAR

A JE ARG 248, BRI LA 2411 ik i =R A7 24 10 B R

24

N4 LS 44 screen.jpg PRAT 2411 5 %5 K% 2 /emi/screen SRR
:MMEMory:STORe:SCReen screen.jpg

:MMEMory:STORe:SLISt

e
:MMEMory:STORe:SLISt <filename>

heefid
AR E M4 CERsIE 44, W E IS4 N .csv) RAHE SR E2EIAEEIE (/"mode
name"/signaltable) .

=

£

<file_name>

Eyis v HRIME
ASCIH “F5F — —

L
USRAEE WSO CAFAE, WK 5 .

2445
N 4 LA 44 signaltablel fRA7E 5 K Fl/emi/signaltable SCHE R
:MMEMory:STORe:SLISt signaltablel

:MMEMory:STORe:STATe

e
:MMEMory:STORe:STATe <file_name>

ThRetiR
PifgE b4 Csta) PRAZ LTI ERRS ZEVARAE (/"mode name'/state)

2

B

<file_name>

i Y FE
ASCII “Z55

RINE

LB
AR SCAF AT, W o

24
NI LLCIE A, state.sta frAy 2 AT RAXESIRZS 2 /emi/state SO,
:MMEMory:STORe:STATe state

EMI ZmFEF 1t
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B mLRS

:MMEMory:STORe:TRACe

W

:MMEMory:STORe:TRACe <label>,<file_name>

ThReHhiR

IR EN A Z (trs) {RIFTR TIBLFIRS EEIABRE (/"'mode name"/tracestate)

LR KA i BRAE
<label> K7 TRACE1|TRACE2| TRACE3 —

<file_name>

ASCI 55 5

L

WSRAEE WIS CAFAE, WK 5 .

4

N H A4 LSCE 4 mystate.trs fRAFIEZE 1 R4 BT AIR A 2 /emi/tracestate SCIER R .
:MMEMory:STORe:TRACe TRACE1,mystate

:MMEMory:STORe:TRACe:DATA

e
:MMEMory:STORe:TRACe:DATA <label>,<file_name>
B ):(-5 %))
DUFEE U4 Cesv) IRAFIEEIN AR 2 2L EE 12 (/"mode name"/measdata)
2
SR RH ¥ RIME
<label> ES e —

TRACE1|TRACE2| TRACE3

<file_name>

ASCII 45 £

L

AR SCAF AT, WK o

241

I A LS4 mydata.csv PrAFIEZE 1 &£ 22 /emi/measdata ST .

:MMEMory:STORe:TRACe:DATA TRACE1,mydata
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#

N
11t

g

LRG

RIGOL

L 2B R ZER JER JER JER 2K 2K 2R 2R 2R 2R 2R JER JER JER JEE JEE 2K JEE JEE 2R 2R K 2R R JER JER JER JER JER 2R 2R 2R R 2

B (|

:SENSe]® <L F &%

& FR:

[:SENSe]:AVERage:COUNt

[:SENSe]:AVERage:TYPE

[:SENSe]:AVERage:TYPE:AUTO

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:EMIFilter:STATe

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]:AUTO

[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL:DELete

[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL[:STATe]

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA:MERGe

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DELete

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>[:STATe]

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:X:SPACing

:INPut:IMPedance

[:SENSe]:CORRection:IMPedance[:INPut][:MAGNitude]

[:SENSe]:CORRection:SA[:RF]:GAIN

[:SENSe]:DETector:TRACe<n>:AUTO

[:SENSe]:EMC:STANdard[:SELect]

[:SENSe]:FREQuency:CENTer

[:SENSe]:FREQuency:MIDSpan

[:SENSe]:FREQuency:SPAN

[:SENSe]:FREQuency:STARt

[:SENSe]:FREQuency:STARt:AUTO

[:SENSe]:FREQuency:STOP

[:SENSe]:FREQuency:STOP:AUTO

[:SENSe]:FSCan:DETector:TRACe<n>

[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>

[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:DWELI

[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:LDELta

[:SENSe]:FSCan:MARKer:COUPle:METer

[:SENSe]:FSCan:SCAN:ABORT

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth|BWIDth:EMIFilter:STATe

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth[:RESolution]

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth[:RESolution]:AUTO

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:INPut:ATTenuation

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:INPut:ATTenuation:AUTO

EMI % 72 /it
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25 YRS

L R R R K JBR JEE 2B JBR 2R 2K JEE R 2R 2R R R IR IR 2R R AR 2

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:POINT

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:POWer:GAIN[:STATe]

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STARt

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:STATe

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STOP

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:TIME

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:TIME:AUTO

[:SENSe]:FSCan:SEARch:MODE

[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt

[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt:STATe

[:SENSe]:FSCan:SEARch:SUBRange:COUNt

[:SENSe]:FSCan:SEQuence

[:SENSe]:FSCan:SEQuence:REMeasure

[:SENSe]:FSCan:SLISt:COUPle:METer

[:SENSe]:FSCan:TRACe:TYPE

[:SENSe]:METer:DETector:DWELI

[:SENSe]:METer:PHOLd:ADJustable

[:SENSe]:METer:PHOLd:RESet

[:SENSe]:METer:PHOLd:TYPE

[:SENSe]:METer<n>:DETector

[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation

[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]
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RIGOL

[:SENSe]:AVERage:COUNt

LIS 2
[:SENSe]:AVERage:COUNt <integer>
[:SENSe]:AVERage:COUNt?

ThReHhiR
B E IR LT A K
EER T M=o p 32ROV 8

2

B KA B

RINE

<integer> g 1 % 10000

IR Al
A VBT R BT 2

245
T TR i BT AR ECN 100,
:SENSe:AVERage:COUNt 100

N E IR A 100.
:SENSe:AVERage:COUNLt?

[:SENSe]:AVERage:TYPE

LIS 2
[:SENSe]:AVERage: TYPE LOG|RMS|SCALar
[:SENSe]:AVERage:TYPE?

ThReHhiR
TP TIR T 2R
EER TN MR S OESitR

2

B KA ¥

ARINE

<n> B 1]2|3

— K7 LOG|RMS|SCALar

SCALar

Pt BA

LOG: X#-F.
RMS: ¥JJrtR-F45,
SCALar: #re .

ALY S
iR [E] LOG. RMS &k SCAL.

24
N TR A 3 2 B R T S SR A R T
:SENSe:AVERage:TYPE LOG

N AR [F] LOG.
:SENSe:AVERage:TYPE?

EMI ZmFEF 1t
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[:SENSe]:AVERage: TYPE:AUTO

LS N
[:SENSe]:AVERage:TYPE:AUTO OFF|ON|0O|1
[:SENSe]:AVERage: TYPE:AUTO?

ThReHhiR
PSS G EEI S BN S OESutE
A 2 AT A 3T SRR R ERAS

ZH
R KA 6 RME
— A R OFF|ON]0]1 ON|1
ALY -5

AR E 0 B 1.

24
NI AT AT T S HTI R B 3T 2R,
:SENSe:AVERage:TYPE:AUTO ON & :SENSe:AVERage:TYPE:AUTO 1

NTH AR [ 1.
:SENSe:AVERage:TYPE:AUTO?

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth:EMIFilter:STATe

Lk oY
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:EMIFilter:STATe OFF|ON|0|1
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:EMIFilter:STATe?

ThRetiid

FIIFEOCH EMI SR -
A i) EMIJEB AR IRRES o

=

R KA i RIME
— At R OFF|ON]0]1 ON|1
P B3

FIF: EFEMI JEU2E (-6 dB T 5E) .
KW EFEYERLS (3dBAHTTE) .

IR Al
AIRE 0 5 1.

24
A i A R PRI 2R A EMI DR -

:SENSe:BANDwidth:EMIFilter:STATe ON Bt :SENSe:BANDwidth:EMIFilter:STATe 1

:SENSe:BWIDth:EMIFilter:STATe ON & :SENSe:BWIDth:EMIFilter:STATe 1

N AR 1,
:SENSe:BANDwidth:EMIFilter:STATe?
:SENSe:BWIDth:EMIFilter:STATe?
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[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth[:RESolution]

LIS 2
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution] <freq>
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]?

Thie s
BE R0 Y%
TR

2

P (RBW) o
G

B XA ¥ RINE

<freq> e 100 Hz £ 10 MHz (LA 1-3-10 Abih) 120 kHz

B
24 EMC AR “None” HHEF: “mlh” JEW AN, RBW HUEVEH L k.
FHEPE EMI JEVR 2RI, o EEAR 9 KA 200 Hz. 9 kHz. 120 kHz 5% 1 MHz.

IR Al
R UARHATHEOE 2R B B 58, AN Hz.

2445

N4 % E RBW 24 1000 Hz.
:SENSe:BANDwidth:RESolution 1000
:SENSe:BWIDth:RESolution 1000

N BT )R [7] 1.000000000e+03,
:SENSe:BANDwidth:RESolution?
:SENSe:BWIDth:RESolution?

[:SENSe]:BANDwidth | BWIDth[:RESolution]:AUTO

Lk oY
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]:AUTO OFF|ON|0|1
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution]:AUTO?

ThRetiR
FHFE S AR R A RBW H 3% B
T EFEK RBW H 3k BRI FPIRE .

=

LR R Bz RIAME
— At /R OFF|ON]0|1 ON|1

L

OFF: #%&# “Fzh” B, 718 H[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth[:RESolution] 74 ¥ & RBW 4.

ON: JE#: “Hzh” #x0, W RBW B & BITFRERME, W FRIR.
WE GHER) Fmet RBW

Fmet<150 kHz 200 Hz

150 kHz<Fmet<30 MHz 9 kHz

30 MHz<Fmet<1 GHz 120 kHz

Fmet>1 GHz 1 MHz

EMI ZmFEF 1t
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M EMC MIEARAEN “None” I, %A TEA%. 4 EMC MIER#EA “CISPR” IN, ERIAGTR A S Hr L4 5
(5

R E
RN 0 B 1.

2545

TH B a2 I EE RBW B E3h B

:SENSe:BANDwidth:RESolution:AUTO ON E{ :SENSe:BANDwidth:RESolution:AUTO 1
:SENSe:BWIDth:RESolution:AUTO ON &Y :SENSe:BWIDth:RESolution:AUTO 1

NHEFEHIR R 1,
:SENSe:BANDwidth:RESolution:AUTO?
:SENSe:BWIDth:RESolution:AUTO?

[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL:DELete

kX
[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL:DELete

ThRetid
T3 BT A F D PR A2 I S04

[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL[:STATe]

e
[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL[:STATe] OFF|ON]|0|1
[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL[:STATe]?

ThRetiid
FTIT Bk T IR R IE T e -
AR AL RE IR -

M
AR KA bRz RIME
— A R OFF|ON]0|1 OFF|0
L]

RPN, AT E IR IE R B
BTN, A IR IER BRI, BAEH “RELE” RIE.
B IE R E, 155%][:SENSe]:CORRection:CSET<n>[:STATe]l#i % .

IR B4 5K

EHiIR A 0 8L 1.

24

I T A TR RS IE D e

:SENSe:CORRection:CSET:ALL:STATe ON & :SENSe:CORRection:CSET:ALL:STATe 1

TTHAIE IR F] 1,
:SENSe:CORRection:CSET:ALL:STATe?
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[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA

e
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA <x>,<ampl>,{<x>,<ampl>}
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA?

ThRetid
it P95 Bt G — 2R MR AL IE 46
PR E RO A I 20

=

R Eyidl a5 RIE

<n> [y e 1]2]3|4 —

<x> E A 0 Hz £ 6.5 GHz e
<ampl> HE A -120 dBm % 100 dBm e

Pt BH
<n>: 1 FRRL. 2 FZoprldi, 3FXRHE. AR A,
ngmiE S EGERIN 1 & 200,

R Bl
A LL<x>,<ampl>,{<x>,<ampl>}% 2R [0 48 52 08 R 1E B .
24

I T A O i — 2R P RS I 2R
:SENSe:CORRection:CSET1:DATA 900E6,0.3,1.0E9,0.35,1.3E9,0.2

T TH A TR [
9.000000000e+08,3.000000000e-01,1.000000000e+09,3.500000000e-01,1.300000000e+09,2.00000000
Oe-01.

:SENSe:CORRection:CSET1:DATA?

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA:MERGe

e
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DATA:MERGe <x>,<ampl>,{<x>,<ampl>}

ThReHR

TE R0 IE 28 i inAx 1IE 2 -

24
AR KA 36 Bl BRIME
<n> Y 1]2]3]4 —
<x> AR A 0 Hz £ 6.5 GHz —

<ampl> LS -120 dBm % 100 dBm —
P B3

<n>: 1 FRRL. 2 FZoprldi, 3FXRHE. AR A,
ngmiE S EGERIN 1 & 200,

IR B4 5K
A PL<x>,<ampl>,{<x>,<ampl>}% 2R 87500 08 R 1E B0 «
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241
NI A AR AT R f 2k AN A
:SENSe:CORRection:CSET1:DATA 900E6,0.3,1.0E9,0.35

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DELete

kX
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:DELete

ThRetiid
T A5 R AR AR I Ve B

=

AR KA Jt RIME
<n> U 1]2|3]4 —
Bi

<n>: 1 FRRL. 2 FToRldi, 3FXRHE. AR A,

2445
T A R R AR IR R B .
:SENSe:CORRection:CSET1:DELete

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>[:STATe]

LIS 2
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>[:STATe] OFF|ON]|0|1
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>[:STATe]?

ThReHhiR

T BRI 95 A Ol LA IE I RE -
A5 € KRR I D RE AR -

=

ZFR KA Ja RIAME
<n> B 1]2|3]4 —
— A R OFF|ON]0|1 OFF|0

Bi

<n>: 1 RRARL. 2 £, 3R E. 4 RRHF.

ALY -5

IR E 0 5L 1.

2445

FHB AT RH “RE” RERIED)RE.

:SENSe:CORRection:CSET1:STATe OFF & :SENSe:CORRection:CSET1:STATe 0

TR E IR F] 0,
:SENSe:CORRection:CSET1:STATe?

2-70

EMI 4 fE M



B2 8 WMLARS

RIGOL

[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:X:SPACing

e
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:X:SPACing LINear|LOGarithmic
[:SENSe]:CORRection:CSET<n>:X:SPACing?

ThRetid

MR LA IR I AR A 1 77 5
7 A IR I AR A A 7 3

=

ZFR Byt Ja RIAME

<n> e 1121314 B

— O LINear|LOGarithmic LINear
L]

<n>: 1RRRZ%. 2 RS, 3RRHEE. 4 K H.
LM (LINear) B, S CALMEBAAT . TR RE LIS S A fedd /b4
X (LOGarithmic) B, A5 R 5 48 DA Bt #hi1-5

IR Bl #E
53R 9] LIN B¢ LOG.

24
TN T i 2 T B AR AN T SO 2t
:SENSe:CORRection:CSET1:X:SPACing LINear

NHE AR E] LING
:SENSe:CORRection:CSET1:X:SPACing?

:INPut:IMPedance
[:SENSe]:CORRection:IMPedance[:INPut][:MAGNIitude]

e

:INPut:IMPedance 50|75

:INPut:IMPedance?
[:SENSe]:CORRection:IMPedance[:INPut][:MAGNitude] 50|75
[:SENSe]:CORRection:IMPedance[: INPut][:MAGNitude]?

ThReHhiR
WE WO DRI A RS, AN Q.
i) FL S B 40 Dh RN ) A BT -

ZH
AR KA Jt RIME
— O 50|75 50
Bi

ISR AR G e BT 75 Q, R H] RIGOL $2 £ 75 Q #% 50 Q i@ licas CGEff) K4l R Geams

WOCERER, JERmAMLSTIREN 75 Q.

EMI ZmFEF 1t
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ALY S
iz [A] 50 2 75.

2545
T2 R ERAREIN 75 Q.
:INPut:IMPedance 75 B :SENSe:CORRection:IMPedance:INPut:MAGNitude 75

N FIE IR F] 75,
:INPut:IMPedance? &Y :SENSe:CORRection:IMPedance:INPut:MAGNitude?

[:SENSe]:CORRection:SA[:RF]:GAIN

e
[:SENSe]:CORRection:SA[:RF]:GAIN <rel_ampl>
[:SENSe]:CORRection:SA[:RF]:GAIN?

TheesiR
WEIMTE A
G A5
ZH
R KA bRz RIME
<rel ampl> | #E4E5A -120 dB % 120 dB 0 dB
B [EI#E =

i) AR AT OB R I 24, 6708 dB.

24
N A B AR 35 N 20 dB.
:SENSe:CORRection:SA:RF:GAIN 20

IR A A )R [7] 2.000000000e+01 .
:SENSe:CORRection:SA:RF:GAIN?

[:SENSe]:DETector:TRACe<n>:AUTO

e
[:SENSe]:DETector: TRACe<n>:AUTO OFF|ON]|0|1
[:SENSe]:DETector: TRACe<n>:AUTO?

TheeHE
T BOR 4R 78 LG 1 1 Sl Aer i a D e -
P15 52 LR Y 1 S IS D RE RS -

M
SRR KA bRz RIME
<n> Yt 1]2|3 1
— i 7R OFF|ON]0|1 ON|1
ALY 5

AR E 0 B 1.
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RIGOL

24
N AT T 1B E SRR A D RE .

:SENSe:DETector: TRACe1:AUTO ON &{ :SENSe:DETector:TRACel:AUTO 1

N FEHIR R 1.
:SENSe:DETector:TRACel:AUTO?

[:SENSe]:EMC:STANdard[:SELect]

e
[:SENSe]:EMC:STANdard[:SELect] NONE|CISPr
[:SENSe]:EMC:STANdard[:SELect]?

ThReHhiR

BEE EMC brife.
5 EMC 5tk

=

B gl Bz

ARIME

— O NONE|CISPr

CISPr

IR Bl #E
75 14)3% [7] NONE B¢ CISP.

24
N I fir A Y E EMC ARtk CISPr.
:SENSe:EMC:STANdard:SELect CISPr

NI A IR [E] CISP,
:SENSe:EMC:STANdard:SELect?

[:SENSe]:FREQuency:CENTer

e
[:SENSe]:FREQuency:CENTer <freq>
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?

s
BB TR 5%
TR 3%

AR R BIEA:

MRME

<freq> HEuRs A 0 Hz % Fmax™

515 MHz

v MR A2 Fmax IR CEE R 262 . % RSA5065, Fmax v 6.5 GHz; %I RSA5032, Fmax 4 3.2 GHz.

p AL S
A if) AR AT ROR GR Bl R AR, AN Hz.

24
A B ETHRER AR 1 MHz,

EMI ZmFEF 1t
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:SENSe:FREQuency:CENTer 1000000

"I T A9 £ #73% [1] 1.000000000e+06
:SENSe:FREQuency:CENTer?

[:SENSe]:FREQuency:MIDSpan

e
[:SENSe]:FREQuency:MIDSpan <freq>
[:SENSe]:FREQuency:MIDSpan?

ThRetiid
BWEHAR

T
EERGEE O

Lo

&5
&5

=

Z R R BEAE]

RIME

<freq> | &R 5 Hz % (Fmax - 5 kHz)

515 MHz

p ALY S

AW LARHABOERIR B 5O, AL Hz.
24

N A R E A 0N 1 MHZ.
:SENSe:FREQuency:MIDSpan 1000000

I A )3 1] 1.000000000e+06
:SENSe:FREQuency:MIDSpan?

[:SENSe]:FREQuency:SPAN

LS N
[:SENSe]:FREQuency:SPAN <freq>
[:SENSe]:FREQuency:SPAN?

ThReHhiR

BWEHAR.
AT

=

Z R R Vi

MRNE

<freq> | LA 10 Hz % Fmax

970 MHz

pAEI 5

AW AR A BOE RIR B EE, AN Hz.
24

A B E A %N 20 MHz.
:SENSe:FREQuency:SPAN 20000000

A 3R [F] 2.000000000e+07
:SENSe:FREQuency:SPAN?
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[:SENSe]:FREQuency:STARt

LIS 2
[:SENSe]:FREQuency:STARt <freq>
[:SENSe]:FREQuency:STARt?

ThReHhiR

B E BRI IR,
ARG .

=

£ KRB beA:E|

MRME

<freq> | BELESM 0 Hz % (Fmax-10 Hz)

581 0- %2

IR Al
i) LR AT OB R BRI HR, A8 Hz,

245
TN T i B AR A D 100 MHZ.
:SENSe:FREQuency:STARt 100000000

I F A 3R 1] 1.000000000e+08 .
:SENSe:FREQuency:STARt?

[:SENSe]:FREQuency:STARt:AUTO

LIS 2
[:SENSe]:FREQuency:STARt:AUTO ON|OFF|1]0
[:SENSe]:FREQuency:STARt:AUTO?

ThReHhiR

TP B AR IR AR A s A .
AR B AR AR B BN .

=

MRME

SR Byt Ja
— A R OFF|ON]0|1

ON|1

IR Al

iR M 0 5 1.

4

N Ay TR ISR B S S

:SENSe:FREQuency:STARt:AUTO ON & :SENSe:FREQuency:STARt:AUTO 1

NTH AR [ 1.
:SENSe:FREQuency:STARt:AUTO?

EMI ZmFEF 1t
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[:SENSe]:FREQuency:STOP

LIS 2
[:SENSe]:FREQuency:STOP <freq>
[:SENSe]:FREQuency:STOP?

ThReHhiR

WEA I,
AW LS,

=

£ KRB beA:E|

MRME

<freq> | B4 10 Hz & Fmax

Hei L+ %/2

IR Al
AW URHATHEOE R 2B, A0 Hz.

245
A R B AR 10 MHz.
:SENSe:FREQuency:STOP 10000000

NI A 3R [F] 1.000000000e+07
:SENSe:FREQuency:STOP?

[:SENSe]:FREQuency:STOP:AUTO

LIS 2
[:SENSe]:FREQuency:STOP:AUTO ON|OFF|1]0
[:SENSe]:FREQuency:STOP:AUTO?

ThReHhiR

ITIF BRI R AR H 2R S
AL RS B A AR B BN .

=

SR KA Ja RIAME
— A SR OFF|ON]0|1 ON|1
ALY -5

AIRE 0 5 1.

4
N A AT TR AR H AR S

:SENSe:FREQuency:STOP:AUTO ON =i :SENSe:FREQuency:STOP:AUTO 1

NTH AR [ 1.
:SENSe:FREQuency:STOP:AUTO?
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[:SENSe]:FSCan:DETector:TRACe<n>

kX
[:SENSe]:FSCan:DETector: TRACe<n> AVERage|NEGative|POSitive| CAVerage | QPEak|RAVerage
[:SENSe]:FSCan:DETector:TRACe<n>?

ThgesiR

VB AR T Lk e 77 5K

RIS U2 AHOY o8 P
ZFR KA Ja NN
<n> [y 1]2|3 1
— S AVERage|NEGative|POSitive| CAVerage| QPEak|RAVerage POSitive

Bi

AVERage: HEFH.
NEGative: 1I&fH .
POSitive: 1FI&{H.
CAVerage: CISPR “F-¥J,
QPEak: #EUE(H .
RAVerage: A 2UHE F3,

IR B4
#51#)3% [7] AVER. NEG. POS. CAV. QPE & RAV.,

2545
N AW B 1 R T O IE IR .
:SENSe:FSCan:DETector: TRACel POSitive

N H A )R [F] POS.
:SENSe:FSCan:DETector:TRACel?

[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>

e
[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n> POSitive| QPEak|CAVerage|RAVerage|AVERage|NEGative | OFF
[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>?

TheeHE
0 B 2N B R E AT A AR A
) 2N B R A A AR Y

=

SR Byt Ja NN
<n> B 1]2|3 1

— K7 | POSitive| QPEak|CAVerage|RAVerage| AVERage|NEGative|OFF | . “JiBH”

B

POSitive: I1EIE(H.
QPEak: #EE(H .
CAVerage: CISPR 1.

EMI ZmFEF 1t
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RAVerage: HRUH T4,

AVERage: FHiJE ).

NEGative: fI&AE .

OFF: KMtk #%

g 1L BRIV IEWEAE, KU ey 2 BRUCAHEIGME, U as 3 BRiAN CISPR 3.,

IR B4 5K
#5#13R [7 POS. QPE. CAV. RAV. AVER. NEG & OFF.

24
T A T B AR AT A L AR SR A TR UEAA .
:SENSe:FSCan:FINal:DETectorl POSitive

T A AR [F] POS.,
:SENSe:FSCan:FINal:DETectorl?

[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:DWELI

e
[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:DWELI <dwell Time>
[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:DWELI?

ThReHhiR
aC B IR A IR S 0 0 A (]
) 20 B R A I A 10 0 PR T

S8
&R REI P RIME
<n> e 1]2|3 1
<dwell Time> | 4Rl UL “YiER” UL “Bg”
e

K g 1 0 A (] 2RI 200 ms, Failied 2 SERAR AT ERIA Y 1's, Aailiad 3 SRR Al ERIA N 1 s,

TER IS R B KAB N 60 s, He/IME S AT i 28 80 %

TR UL ARG B, /NIRRT A 0.5 ms. 1%E#E CISPR “F1ak RMS ~F36 3, e /NiE RN A 0.1 ms. 1%
PR 1 VA AR B A7 W AR RS I8, /DN T R ) T ER 486 28 b 24 i 4T 3 BB b Y 4507 RBW TR GE o

RBW /N B I (1)
100 Hz <RBW<200 Hz 1 ms
200 Hz <RBW<1 kHz 100 us
1 kHz <RBW<100 kHz 100 us
RBW=>100 kHz 50 us

R R

AW U HOE SR YL R I E], AN s,

2545
NI A T B AN R AR A L SR 0.1 s
:SENSe:FSCan:FINal:DETector1:DWELI 0.1

N R £ )3 [B] 1.000000000e-01.
:SENSe:FSCan:FINal:DETector1:DWELI?

2-78 EMI 4 fE M



B2 8 WMLARS

RIGOL

[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:LDELta

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:LDELta <limit_Num>
[:SENSe]:FSCan:FINal:DETector<n>:LDELta?

ThReHhiR
L 2% I v A E AR A I PR 11 2K
0 2% N B A E AU A I P PRI 2K

2

B XA ¥ MRIME

<n> Yt 1]2|3 1

<limit_ Num> Yt 1]2]3]4|5]6 1

IR Al
AR A I FH R A 2

2445
T A AR B A R TR g 1 BT RIS 2.
:SENSe:FSCan:FINal:DETectorl:LDELta 2

TTHAIERIRF] 2,
:SENSe:FSCan:FINal:DETectorl:LDELta?

[:SENSe]:FSCan:MARKer:COUPle:METer

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:MARKer:COUPle:METer OFF|ON|0|1
[:SENSe]:FSCan:MARKer:COUPle:METer?

TheeHE
OB A THE R AR MR & Th e -
EMTHERANDEAR RS IR B EIRES .

2

B KA ¥ RINE

—— A R OFF|ON]0|1 OFF|0

IR B4 5K

EHiIR A 0 8L 1.

24

N B AT R R AR ARG ThRE

:SENSe:FSCan:MARKer:COUPle:METer ON Bt :SENSe:FSCan:MARKer:COUPle:METer 1

TTHAIE IR F] 1,
:SENSe:FSCan:MARKer:COUPle:METer?

EMI ZmFEF 1t
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[:SENSe]:FSCan:SCAN:ABORT

R

[:SENSe]:FSCan:SCAN:ABORT

ThRetiid

(EAI=FIEREC TR 2T R

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=:BANDwidth | BWIDth:EMIFilter:STATe

R

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth|BWIDth:EMIFilter:STATe OFF|ON|0|1
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth|BWIDth:EMIFilter:STATe?

ThReHhiR

FTIF G P45 3 Vi L AR EMI R 5% -
FEL ) EMI 8 B85 RS -

AR E

=

SR KA Jo RME

<n> e 1]2]3]4|5]6]7]8]9]10 3]4]5

— A R OFF|ON]0]1 ON|1
L]

I R EMI SRS (-6 dB
KMl P EETEN A (-3 dB AT

a2 2 EMC Wl EAR#EN “None” B 44,

IR Al
AR A 0

4

NI ik

5 1.

PRV 2 8D A RN EMI JE 48
:SENSe:FSCan:SCAN2:BANDwidth:EMIFilter:STATe ON
a{ :SENSe:FSCan:SCAN2:BANDwidth:EMIFilter:STATe 1

:SENSe:FSCan:SCAN2:BWIDth:EMIFilter:STATe ON & :SENSe:FSCan:SCAN2:BWIDth:EMIFilter:STATe 1

N

:SENSe:FSCan:SCAN2:BANDwidth:EMIFilter:STATe?
:SENSe:FSCan:SCAN2:BWIDth:EMIFilter:STATe?

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=:BANDwidth[:RESolution]

W

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth[:RESolution] <freq>
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth[:RESolution]?

Thueig

WEEE
EEEE

A 1.

B B 73 3 9

B PR 23 3T 9

(RBW) &
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<n> BN 1]2]3]4]5]6]7]8]9]10 3]4|5

<freq> BN 100 Hz % 10 MHz (DL 1-3-10 AB3E) 120 kHz

24 EMC AR N “None” HHiEF: “mlh” JEW AN, RBW BUEVEH L F.
FHEPE EMI JEVR 2RI, o EEAR 9 KA 200 Hz. 9 kHz. 120 kHz 5% 1 MHz.

p AL S
A DARHATHEOE 20R 0146 58 V0 B I 3 R 90, LN Hzo

245

FHEH 4R E VL 1 1) RBW 4 1000 Hz.
:SENSe:FSCan:SCAN1:BANDwidth:RESolution 1000
N TH AR [B] 1.000000000e+03 .
:SENSe:FSCan:SCAN1:BANDwidth:RESolution?

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth[:RESolution]:AUTO

e
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:BANDwidth[:RESolution]:AUTO ON|OFF|1|0
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:BANDwidth[:RESolution]:AUTO?

TheeHE
FIITER IR € JE FI K RBW H 8h BB A
i 2 VG 1 RBW B 3 % B RPRES .

=

£ KA B RIME

<n> B R 1]2|3]415]6/7]8]9]10 3l4]5

— A SR OFF|ON]0|1 ON|1

L
HEEICT, 70 HF A SR ER B 1 S8 AR T AR A

IR Al
AR E 0 5 1.

24

NE A FT Va1 ) RBW H ik B,
:SENSe:FSCan:SCAN1:BANDwidth:RESolution:AUTO ON
gY, :SENSe:FSCan:SCAN1:BANDwidth:RESolution:AUTO 1

A& RIRF] 1,
:SENSe:FSCan:SCAN1:BANDwidth:RESolution:AUTO?

EMI ZmFEF 1t
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[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:INPut:ATTenuation

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:INPut:ATTenuation <rel_ampl>
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:INPut:ATTenuation?

ThReHhiR

¢ B A5 VL A TR A
AR E Vi ] 0 TR

=

AR Bt bRz RME

<n> B 1]2|3]4]5]6]7]8]9]10 3|4]5

<rel_ampl> B 0 dB % 50 dB 10 dB
A

A DUBEHOL R PSR E, 020 dB.

24
N F A AR B 1 AN 20 dB.
:SENSe:FSCan:SCAN1:INPut:ATTenuation 20

N A RR F] 20,
:SENSe:FSCan:SCAN1:INPut:ATTenuation?

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:INPut:ATTenuation:AUTO

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:INPut:ATTenuation:AUTO ON|OFF|1]0
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:INPut:ATTenuation:AUTO

ThReHhiR

FTIF G A 35 7 v L ) 1 3l 2 s 2K
AR E Y 1 8 30T AR .

=

AR Bt bRz RME
<n> e 1]2]3]4|5]6]7]8]9]10 3]4]5
— A R OFF|ON]0|1 ON|1

A

IR E 0 5L 1.

24

N A A R A FE 1R B 3R A

:SENSe:FSCan:SCAN1:INPut:ATTenuation:AUTO 0 Bf :SENSe:FSCan:SCAN1:INPut:ATTenuation:AUTO

OFF

N AR [E 0.
:SENSe:FSCan:SCAN1:INPut:ATTenuation:AUTO?
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[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>=:POINT

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:POINT <integer>
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>=:POINT?

ThReHhiR

e B A5 VI A R R
AT 2 Y A A

=

B RA Ji. SIME
<n> B R 12]3]4/5/6/718]9]10 3145
<integer> LY 101 £ 10001 W “PiBg”
Pt BA

Hi R BERME AR E B LU T 28 E . BAfinidi= (ZIER-SBIHIER) / (RBW/2)

AL S
A DU HOE 2R B 2

24
) A4 B E I 1R RO 650.
:SENSe:FSCan:SCAN1:POINT 650

N TH A )R [F] 650,
:SENSe:FSCan:SCAN1:POINT?

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:POWer:GAIN[:STATe]

e
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:POWer:GAIN[:STATe] ON|OFF|1|0
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n=>:POWer:GAIN[:STATe]?

ThRgtid
T BK P36 A€ Y Bl ) B B O A% -
A 35 52 1 AT B ROR AR RS -

M
LR KA B BRIAME
<n> U 1]2]3|4]5]6]7]8]9]10 3]4|5
— A 7R OFF|ON]0]1 OFF|0
ALY 5

AIRE 0 5 1.

2545
TR AT IEE 1 T EBORES .
:SENSe:FSCan:SCAN1:POWer:GAIN:STATe 1 =Y :SENSe:FSCan:SCAN1:POWer:GAIN:STATe ON

N AR 1,
:SENSe:FSCan:SCAN1:POWer:GAIN:STATe?
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[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STARt

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STARt <freq>
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STARt?

ThReHhiR

VLB AR E VU AR AR AR
AR E Y R AR AR

=

B XA ¥

ARIME

<n> U 1]2|3]4]5]6]7]8]9]10

3]4]5

<freq> LA 0 Hz # 6.5 GHz

30 MHz

p AL S

A DR A TR0 20IR 0145 5 10 B R AR, SR8 Hz.

24
T4 R E I 1 ARG Y 10 MHz.
:SENSe:FSCan:SCAN1:STARt 10000000

TR [7] 1.000000000e+07 .
:SENSe:FSCan:SCAN1:STARt?

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STATe

e
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STATe ON|OFF|1|0
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STATe?

ThRetiid
FTIF BK P36 € Y R 1 48 D e
AT VL IR .

2

ZHR XA bieA::|

MRIME

<n> Yt 1]2|3]4]5]6]7]8]9]10

3145

— A KA OFF|ON|0|1

ON|1

IR Al

AIRE 0 B 1.

24

N A IT IR 1 A

:SENSe:FSCan:SCAN1:STATe ON &Y :SENSe:FSCan:SCAN1:STATe 1

TTHAIE IR F] 1,
:SENSe:FSCan:SCAN1:STATe?
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[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STOP

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STOP <freq>
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:STOP?

TheeHE
e B E Y 2B
AR E VL 2 BRI

2

Z R R REAE]

MRNME

<n> e 1]2|3]4]5]6]7]8]9]10

3]4]5

<freq> AR A 0 Hz £ 6.5 GHz

1 GHz

IR Bl 4% 5

i) LR ROT 2GR PR E T B 2B 5R, AN Hz,

241
N F Ay BEE T 1 & ISRy 100 MHz.
:SENSe:FSCan:SCAN1:STOP 100000000

IR AR [7] 1.000000000e+08 .
:SENSe:FSCan:SCAN1:STOP?

[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:TIME

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:TIME <time>
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:TIME?

ThReHhiR
&K=y RE RN EOEREi NI LI
AT E S RVE A F I TR

2

B KA ¥

ARIME

<n> B 1]2]3]4]5]6]7]8]9]10

3l4]5

<time> USRS Wil 1 ms & 4000 s

iR B =

AR HOY R R A, A0 s.
24

T AT BEE RS E 1 e 8 0.1 s,
:SENSe:FSCan:SCAN1:TIME 0.1

TR B £ 3R [5] 1.000000000e-01.
:SENSe:FSCan:SCAN1:TIME?
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[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>=>:TIME:AUTO

LS N
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:TIME:AUTO ON|OFF|1]0
[:SENSe]:FSCan:SCAN<n>:TIME:AUTO?

TheeHE
FTIFBOR P36 € 9V B 0 E S F 1)
A3 52 9V FE 1 B S TR RIR S .

ZH
ZFR KA B BRIAME
<n> U 1]2]3|4]5]6]7]8]9]10 3]4|5
— i /R OFF|ON]0]1 ON|1
ALY -5

AIRE 0 5 1.

241
NEF AT AT TG 1) E s A
:SENSe:FSCan:SCAN1:TIME:AUTO 1 5% :SENSe:FSCan:SCAN1:TIME:AUTO ON

B HIR R 1,
:SENSe:FSCan:SCAN1:TIME:AUTO?

[:SENSe]:FSCan:SEARch:MODE

e
[:SENSe]:FSCan:SEARch:MODE PONLy|PLIMits|SLIMits
[:SENSe]:FSCan:SEARch:MODE?

ThReHhiR
BEGSRPERE SRR E.
G T R R 5 R

24
R KA i BRAE
— KT PONLy|PLIMits|SLIMits PONLy
P B3

PONLy: AR5, AT 19 2R B P AL VAR 2% A O W R
PLIMits: VAR 55 PRIIZE, ShATHR ZR A FRIH L IR 2% 1 LA L BRI e 2 A PR VAL

SLIMits: 7Bt S5 RRIZ, PAATHR R A HRAEAS 70 B A 1 A VAR A 1 LA R PR AR 24 26 A1 O I £

iR [
IR [ PONL. PLIM 5% SLIM.

24
N AW B TR RE T B 1.
:SENSe:FSCan:SEARch:MODE PONLy

I T A )R 5] PONL.
:SENSe:FSCan:SEARch:MODE?
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[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt <integer>
[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt?

ThReHhR

ARG 5 I 7 L A
AR AT 5 I 75 2 L (A

=

B XA b ARIME

<integer> B 1 % 2000 25

L
P A I T I EOT RN A 2K

IR B4 5K

) DUBERIOT 2R [ (E 4

24

I TH A A T B R A T I R B L IR E RN 3.
:SENSe:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt 3

T A& RIRF] 3.
:SENSe:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt?

[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt:STATe

e
[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt:STATe OFF|ON|0|1
[:SENSe]:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt:STATe?

ThReHhiR
FTITBR A B B IR
AW E A E IR BEEARE .

2

ZHR KA b MRIME

— A R OFF|ON]0]1 OFF|0

p AL S

AR 0 B 1.

4

N A AT IT I E R B IR

:SENSe:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt:STATe ON & :SENSe:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt:STATe 1

FTAIE IRl 1.
:SENSe:FSCan:SEARch:PEAK:COUNt:STATe?
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[:SENSe]:FSCan:SEARch:SUBRange:COUNt

LIS 2
[:SENSe]:FSCan:SEARch:SUBRange:COUNt <integer>
[:SENSe]:FSCan:SEARch:SUBRange:COUNt?

ThRetid
BEMRE ST EL.
EMERAE S 0T E .

24
LR KA i BRIME
<integer> B 1% 50 25
B [EI#E =

A VBT R ] 1 v B

24

Nl A R EERE S TR 3.
:SENSe:FSCan:SEARch:SUBRange:COUNt 3

N ER [ 3.
:SENSe:FSCan:SEARch:SUBRange:COUNt?

[:SENSe]:FSCan:SEQuence
&R

[:SENSe]:FSCan:SEQuence SCAN|SEARch|SSAMeasure|SASearch|SAMeasure|REMeasure

[:SENSe]:FSCan:SEQuence?

B ):(-5 %))
BCE 2R
EntIESE Sl UE it
K RE i BRIME
o . SCAN|SEARch|SSAMeasure|
Rt SASearch]SAMeasure|REMeasure SCAN
P8

SCAN: X FH.

SEARch: N{#%.
SSAMeasure: 348 & & .
SASearch: IR,
SAMeasure: #Z & .
REMeasure: £l .

ALY S
# iR [A] SCAN. SEAR. SSAM. SAS. SAM i REM.

245
R R a - REE T RV B E
:SENSe:FSCan:SEQuence SCAN
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N E IR [F] SCAN.
:SENSe:FSCan:SEQuence?

[:SENSe]:FSCan:SEQuence:REMeasure

e
[:SENSe]:FSCan:SEQuence:REMeasure CURRent|MARKed|ALL
[:SENSe]:FSCan:SEQuence:REMeasure?

TheeHE
W E AR,
A A B

=

MRNE

ZFR KA il
— K+ CURRent|MARKed|ALL

CURRent

T8

CURRent: E&F{E5.
MARKed: #r1cf5 5.
ALL: FTHEfES.

IR Bl #E
T5i)3% 7] CURR. MARK 8% ALL.

244
N BB AR A R T E S .
:SENSe:FSCan:SEQuence:REMeasure CURRent

NI A IR [F] CURRS
:SENSe:FSCan:SEQuence:REMeasure?

[:SENSe]:FSCan:SLISt:COUPle:METer

e
[:SENSe]:FSCan:SLISt:COUPle:METer OFF|ON|0|1
[:SENSe]:FSCan:SLISt:COUPle:METer?

ThReHhiR
FTIFECR TR R ANE 5 R AR & ZhfE
TR RANGE SRR E DIREM i BRE .

=

B KA ¥

ARIME

e

At R OFF|ON]0|1

OFF|0

p AL S

AR 0 B 1.

4

N A AT IR RS SR AR S I HE .
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:SENSe:FSCan:SLISt:COUPle:METer ON X :SENSe:FSCan:SLISt:COUPle:METer 1

TR E IR F] 1.
:SENSe:FSCan:SLISt:COUPle:METer?

[:SENSe]:FSCan:TRACe:TYPE

kX
[:SENSe]:FSCan:TRACe:TYPE WRITe|AVERage|MAXHold|MINHold
[:SENSe]:FSCan:TRACe:TYPE?

Theefid
BB IR,
[N IESSITN
AR KA Jt RIME
— K+ WRITe|AVERage|MAXHold|MINHold WRITe
L]

WRITe: JEBES N
AVERage: “F1J.
MAXHold: iz KR+
MINHold: 5 /MidE.

iR B
IR [l WRIT. AVER. MAXH 5 MINH.

24
T i 4 B BT R A g e K DR FF
:SENSe:FSCan:TRACe:TYPE MAXHold

N A IR Bl MAXH.
:SENSe:FSCan:TRACe:TYPE?

[:SENSe]:METer:DETector:DWELI

LIS 2
[:SENSe]:METer:DETector:DWELI <time>
[:SENSe]:METer:DETector:DWELI?

TheeHE
e B TR ARSI A ) A B B A [
A TR ARSI A ) AR B B A ]

=

ZFR KA Ja BHIME
<time> USRS Wikl 10 ms # 100 s 10 ms
IR Bl #E

A if) AR AT OB GR I BE B I TR, AN s,
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2445
T Ay AT B T R R A I G R OA 0.1 s,
:SENSe:METer:DETector:DWELI 0.1

TR H £ 3R [5] 1.000000000e-01.
:SENSe:METer:DETector:DWELI?

[:SENSe]:METer:PHOLd:ADJustable

e
[:SENSe]:METer:PHOLd:ADJustable <time>
[:SENSe]:METer:PHOLd:ADJustable?

ThReHhiR
B TR R AU R ORAR IR 1]
A TR AU L OR4RR IR 1]

=

B XA BieA::|

ARIME

<time> USRS Wit 500 ms & 100 s

2s

p AL S
A DARHATHEOT 20R [0l e REFIN TA] o

2545
T Ay A B T R R I AE PR EFI [A] D 0.8 s
:SENSe:METer:PHOLd:ADJustable 0.8

TR B9 £ 3% [5] 8.000000000e-01.
:SENSe:METer:PHOLd:ADJustable?

[:SENSe]:METer:PHOLd:RESet

e
[:SENSe]:METer:PHOLd:RESet

ThRetid
e HETITIF R P A T E R A E IR R B O A5 5 {H.

[:SENSe]:METer:PHOLd:TYPE

e
[:SENSe]:METer:PHOLd:TYPE INFinite]ADJustable
[:SENSe]:METer:PHOLd:TYPE?

ThReHhiR
BEE TR RFF I RO
AT R K PRFF I RO 2
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AR KA Jt RIME

— KT INFinite] ADJustable INFinite
Bi

INFinite: JoPRAE, Frifih BERMIEHERIFEA S EE.,

ADJustable: RV, Pk 52 A AR DR 2 55 Ao P i BB ) VR D PR A 1) o 4 B BB O 4 AT 51

ALY S
iR [E] INF 5 ADJ.

2545
T A A B T R R B R PRI [A] S TE R AR
:SENSe:METer:PHOLd:TYPE INFinite

N TH A IR A INF.
:SENSe:METer:PHOLd:TYPE?

[:SENSe]:METer<n>:DETector
AR

[:SENSe]:METer<n>:DETector POSitive| QPEak|CAVerage|RAVerage|AVERage|NEGative

[:SENSe]:METer<n>:DETector?

ThReHhiR
B TR R KA 2R
EifEE TR R KA 2R

=

RAVerage|AVERage|NEGative

R XA Ja RIME
<n> B 1]2|3 1
L S POSitive|QPEak|CAVerage| POSitive

i H

POSitive: 1FIEE.
QPEak: fEIg(E.
CAVerage: CISPR .
RAVerage: HRUHE T,
AVERage: L.
NEGative: gy .

IR B4 5K
#5#13% [7 POS. QPE. CAV. RAV. AVER i NEG.

24
FHM AR ETFER 1 R RN IEIE(E.,
:SENSe:METer1:DETector POSitive

N H A IR [F] POS.
:SENSe:METerl1:DETector?

2-92

EMI 4 fE M



B2 8 WMLARS

RIGOL

[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation

LIS 2
[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation <real>
[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation?

ThReHhiR
BEE T RN TR 1 SR -
AT B N SRS (0 T A

=

£ KA W

RIME

<real> pet| 0 dB £ 50 dB

10 dB

IR Al
A VB EOE R I AE,  $4A708 dB.

2545
N R4 W B ERE N 20 dB.
:SENSe:POWer:RF:ATTenuation 20

N AR F] 20,
:SENSe:POWer:RF:ATTenuation?

[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]

LS N
[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe] OFF|ON]0|1
[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN[:STATe]?

TheeHE
I Bk M TR AT B RS
TR R AT E RO PIRES .

=

£ KA RS

RIE

A KA OFF|ON|0|1

OFF|0

IR Al
AR E 0 5 1.

24
N A AT IR AR T B ORAS .

:SENSe:POWer:RF:GAIN:STATe ON &Y :SENSe:POWer:RF:GAIN:STATe 1

N AR 1,
:SENSe:POWer:RF:GAIN:STATe?
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:STATus S F &G

:STATus i 2 F R4t 5 IEEE 488.2 s i 4 FEH THRAFSE MPIRESF AR . RETARRIIE W BT
No STATus TR HTIKE. Sl SERE A (748 (Questionable Status Register) FHEIERE A7
#% (Operation Status Register); 1EEE488.2 A H & nl 4 brif HAIRAG % /7 4% (Standard Event Status
Register). IRAT V27 fE4s (Status Byte Register) #EATHHIHEEAE .

Questionable Status Register
—0
-1
- ; Status Byte Register
3 0 0
s 1 1
e 2 2
17 + ST s
s | 4 | 4
—{10 5 5
1 ™ 5 6
—13 —_m
—14 STe? SRE
—{15

STATus:QUEStIonable

Standard Event Status Register
Dperation Complete—

| R S, R U U

|
|‘-Jﬂ\m-hwul—nﬂ

#*
m
ui
m
w
@
el
=

Operation Sta

&

Register

= w
=
55
==
il

E:a;:smmwmmhmmn—tol

STATUs:OPERation
wRINR:
:STATus:OPERation:CONDition?
:STATus:OPERation:ENABle
:STATus:OPERation[:EVENt]?
:STATus:PRESet
:STATus:QUEStionable:CONDition?
:STATus:QUEStionable:ENABle
:STATus:QUEStionable[:EVENt]?

L K ZBE B JER JER B 4
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:STATus:OPERation:CONDition?

LR 5
:STATus:OPERation:CONDition?

ThRetid
B BRIEIRES AT AR5 A A A EL

IR Al
M DVBEHOL IR PR 7. Bln: 24.

:STATus:OPERation:ENABIle

kX
:STATus:OPERation:ENABle <integer>
:STATus:OPERation:ENABIle?

ThRgtid
BEEBRIEIRES A AR I L RE A7 A7 A HL
B BRIE RS AT AR I RE A7 A7 A EL

=

£ R REAE]

RIE

<integer> gl 2% “HE”

L

PR AR E NI N R A, Hd, 70 ZBA7 2. 25 BAE 7. 41 13 Fifr 14 AFEE AL, AT L B3
{EAEAZ R 48, 7 15 7 12 2247 8 Rfi H, tAZ&AL N 0, Ktk <integer> I HU{E 7 FEl & 0000000000000000
(k) 0O A1 1111111111111111 -+ 32767) Z[AIAE 15, 7 12 ZEA47 8 N O B = HEHIHT M )3k

ik
A (=R EX
0 1 Reserved
1 2 Reserved
2 4 Reserved
3 8 SWEeping
4 16 MEASuring
5 32 Reserved
6 64 Reserved
7 128 Reserved
8 0 Not Used
9 0 Not Used
10 0 Not Used
11 0 Not Used
12 0 Not Used
13 8192 Reserved
14 16384 Reserved
15 0 Not Used

R R

A DU ROE IR [BHR AR 5 A7 4% T A e 3 A7 v RO A

EMI ZmFEF 1t
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2545
T A A T B IR A T AL AR I R A A 25 (E N 100,
:STATus:OPERation:ENABIe 100

N TH A )R [F] 100,
:STATus:OPERation:ENABIle?

:STATus:OPERation[:EVENt]?

e
:STATus:OPERation[:EVENt]?

ThRetiid
B BRIEIRES AT A I A A A A

IR Al
I DVBEHOE R F 5 3. Bln: 24.
:STATus:PRESet

k=R
:STATus:PRESet

TheeHE
R EIRES T A SRR S A A A AR 7 A7 (s % .

:STATus:QUEStionable:CONDition?

LIS 2
:STATus:QUEStionable:CONDition?
B ):(-5 %))
) ] SRS 75 A7 4 B S A FF A7 4
p Al 5=
i) VB HOE SUR [0 /] SR a7 A7 a5 A AF 3 A7 284l Bt 0.
:STATus:QUEStionable:ENABIe
e
:STATus:QUEStionable:ENABIle <integer>
:STATus:QUEStionable:ENABIe?
Theg i
e T BRI AT A7 25 B A BE A A7 2R E
) T BER S A5 A7 25 B AL BE A A7 2R ME
SRR KRR bl RIME
<integer> R Z2% “HLE 0
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B

TSRS FAERME LI TR R, Hd, 70 240 8. i 13 FIfr 14 AR AL, 1T LR B BUEE A0 £
45, fi7 15, f7 12 A7 9 R, Gh44 N 0, Kl th<integer>FHIHU{HE 7 FEl v 0000000000000000 (-t 0)
F11111111111111112 (H3##) 32767) (8167 15, 37 12 Z47 9 9 O [ =33 il Font I i 33k 1 3

A (=R EX
0 1 Reserved
1 2 Reserved
2 4 Reserved
3 8 Reserved
4 16 Reserved
5 32 Reserved
6 64 Reserved
7 128 Reserved
8 256 Reserved
9 0 Not Used
10 0 Not Used
11 0 Not Used
12 0 Not Used
13 8192 Reserved
14 16384 Reserved
15 0 Not Used

IR [H kR

i) LABEEOT 2l [8] o] RS AR 2R A R ar A7 2

2445

TN T A 2 B AT BEIRAS A AR A A RE B AF A (E Y 100,
:STATus:QUEStionable:ENABIe 100

N IR [E] 100,
:STATus:QUEStionable:ENABIle?

:STATus:QUEStionable[:EVENt]?

e
:STATus:QUEStionable[:EVENt]?

ThReHhiR
A AT BEIR A A7 A I A A A7 A

AL S
A if) LAREEOY IR (0] AT BEIR S 5 A7 28 O SHAF A A28 il 0.
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:SYSTem s SFERE

WA FR:
:SYSTem:BEEPer:STATe

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:ADDRess
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSBack
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSPreferred
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:DNSServer
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:GATeway
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:SUBMask
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MANuip:STATe
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:RESet
:SYSTem:CONFigure:INFormation?

:SYSTem:DATE

:SYSTem:FSWitch[:STATe]

:SYSTem:LANGuage

:SYSTem:LKEY

:SYSTem:OPTion:STATe?

:SYSTem:PON:TYPE

:SYSTem:PRESet

:SYSTem:PRESet:SAVE

:SYSTem:PRESet:TYPE
:SYSTem:PRESet:USER:SAVE
:SYSTem:SCPI:DISPlay

:SYSTem:SECurity:CLEar

:SYSTem:SHOW

:SYSTem:TIME

L 2K K JE JER JER JER JEE JEE JBE 2R 2R 2R 2R 2R 2N R JER JER JER JER JEE JEE 2R JER 2R JER R 2
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:SYSTem:BEEPer:STATe

k=R
:SYSTem:BEEPer:STATe OFF|ON|0]|1
:SYSTem:BEEPer:STATe?

ThgesiR
FTHF B PTG RS 25 HF06
AU FEHPIRES .
LR KA Bz RIAME
— At /R OFF|ON]0|1 OFF|0
ALY 5

AIRE 0 B 1.

2545
T A AT I S 2T O
:SYSTem:BEEPer:STATe ON B} :SYSTem:BEEPer:STATe 1

N AR 1,
:SYSTem:BEEPer:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:APPLy

e
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:APPLy

TrReHA
RiF LAN £ 1 240

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe

e
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe OFF|ON|0|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:AUToip:STATe?

TheeHE
TR B8l 1P BB,
#if) A3l 1P B AR

M
LR KA B BRIAME
— i 7R OFF|ON]0]1 OFF|0
L]

WIEA S /4% DHCP. E 3 IP. T30 IP 7 2 GRIBOEHL 1P hERC S, JF B =F A RERIN K.

ON|1: #TFFESN IP £l .
OFF|0: KHMIEZ) IP £, 1E+F DHCP 2.

EMI ZmFEF 1t
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IR Al
AIRE 0 B 1.

24

T A S IP W EAA.

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:AUToip:STATe ON &} :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:AUToip:STATe
1

N E IR A 1,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:AUToip:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe

LS N
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe OFF|ON|0|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:DHCP:STATe?

TheesiR
FTH 55514 DHCP #53.
i) DHCP R IR .
M
SRR KA 6 MRIME
— A R OFF|ON]0]1 ON|1
L]

AIEA S &% DHCP. H 3l 1Py T30 1P M7 22 REUCANLE 1P shbbRC S, I H =& A aeRIN LM,
ON|1: #TJF DHCP &
OFF|0: <[4 DHCP #z, #EFH3h IP #ix.

R E
RN 0 B 1.

24
TNy 4T FF DHCP £,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:DHCP:STATe ON &k :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:DHCP:STATe 1

T AIE IR F] 1,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:DHCP:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:ADDRess

LIS 2
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:ADDRess <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:ADDRess?

ThRetid
WE 1P Hudlk.
) IP Hudk,
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28
R KA bRz RME
<ip_address> | ASCIl FFFH 3 “YiEg” —

B B

<ip_address>[#J#% A nnn.nnn.nnn.nnn, 25—/~ nnn FYEEN 1 & 223 (127 B4, HA =" nnn )78
5 0 % 255,
TCHTEF5) 1P W E BT A

IR Bl #E
BWIR A 250 1P bk, #2~ nnn.nnn.nnn.nnn.
245

T E 1P Hillk )y 172.16.3.199.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:ADDRess 172.16.3.199

N A A )R A 172.16.3.199.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:ADDRess?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:DNSBack

LIS 2
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSBack <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:DNSBack?

ThReHiR
BB % H DNS JIRS5 @ uhik .
7% H DNS JIR55 @ tudik.

=

i = A R
<ip_address> ASCIl FF5 R Sx “PiE” ——

i H

<ip_address>[#J#% = A nnn.nnn.nnn.nnn, 25—/~ nnn FYEEN 1 & 223 (127 B4, HAB =/ nnn {78
5 0 % 255,

14 7EF-5)) DNS % B N E 2.

R [a] 4% =K
TR A S F7 45 F3 DNS BR4s 2sfudt, #2004 nnn.nnn.nnn.nnn.

2545
N4 B % H DNS fR &S #s bt 172.16.2.2.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSBack 172.16.2.2

AR A 172.16.2.2,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF: IP:DNSBack?
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:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:DNSPreferred
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:DNSServer

e

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSPreferred <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSPreferred?
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSServer <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:DNSServer?

heefid
BEE 11k DNS s # btk
A if) 15 1 DNS s # btk
28
LR KA Y BRIAME
<ip_address> ASCII “F5F 5 S “YiEg” —
B B

<ip_address>[#J#% = A nnn.nnn.nnn.nnn, 25—/~ nnn FYEEN 1 & 223 (127 B4, HA =" nnn )78
5 0 % 255,
4 7EF5)) DNS % B N E 2.

R [a] 4% =K
TR A S FTE % DNS BRSS 2efudl, #2004 nnn.nnn.nnn.nnn.

245

N TH A A T B T IR DNS B & avHbilh 172.16.2.2.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSPreferred 172.16.2.2
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSServer 172.16.2.2
Rk A 172.16.2.2.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSPreferredr?
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:DNSServer?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:GATeway

LIS 2
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:GATeway <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]: IP:GATeway?

ThReHR
L INCPSR
LR i i RIME
<ip_address> ASCII FFF S “JRE” —
i H

<ip_address>[#J#% = 4 nnn.nnn.nnn.nnn, 25—/~ nnn FYEEN 1 & 223 (127 B4, HA =" nnn )78
5 0 % 255,
TCHTEF3) 1P W E BT A
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BIHIR B Y EFERAAR DS, #3208 nnn.nnn.nnn.nnn.

24
A BEE BRI RN 172.16.3.1.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:GATeway 172.16.3.1

NTH AR R 172.16.3.1.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:GATeway?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:1P:SUBMask

kX
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:SUBMask <ip_address>
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:IP:SUBMask?

TheeHE
BE T MR .
AT PR .

2

2 =T (AT R
<ip_address> | ASCII FfF S “YLER” —

i H
<ip_address>[{J# R~ nnn.nnn.nnn.nnn, H4 nnn 7EEN 0 & 255,
TCHTEF5) 1P W EB AT A

R [a] 4% =K
R[A /T 7 RHERD, 4% 08 nnn.nnn.nnn.nnn.

2445
T A AR B MRS A 255.255.255.0.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF: IP:SUBMask 255.255.255.0

N B )R 7] 255.255.255.0,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:IP:SUBMask?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MANuip:STATe

kX
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MANuip:STATe OFF|ON]|0]|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MANuip:STATe?

ThReHhiR
FIFEEC A T3 1P BB,
AT 1P BLEB R,

=

R Bt Jo RME
— A /R OFF|ON]0|1 OFF|0
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5
s

SRS

T8

SR % DHCP. H 3N IP. Fal 1P R P 2 KB NI IP bR &, I H = F R Ae RN 24
ON|1: FTIFF3h IP B

OFF|0: <M F-5h IP fz, 4% DHCP K.

R E
RN 0 B 1.

24

N AT T T8 1P BB AR

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MANuip:STATe ON 5% :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MANuip:STATe
1

N E R E 1.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MANuip:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe

e
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe OFF|ON|O|1
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:MDNS:STATe?

ThRetiid

IR A M 2815 B R IETF R
AW PEAE BRI RN BT

=

SR KA Ja RIAME
— A SR OFF|ON]0]1 OFF|0
Bi

ON|1: FTHMLAEEKIEFK .
OFF|0: KM L5 B AREFF K,

R E
RN 0 B 1.

241

N RIS M5 B E TR,
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MDNS:STATe ON & :SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MDNS:STATe 1

N AR 1.
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SELF:MDNS:STATe?

:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:RESet

e
:SYSTem:COMMunicate:LAN[:SELF]:RESet

TiReHR
SALLAN (9B : 4THF DHCP, CHIE3) IP FIF3) IP.

2-104 EMI 4 fE M



B2 8 WMLARS

RIGOL

:SYSTem:CONFigure:INFormation?

kX
:SYSTem:CONFigure:INFormation?

TheeHE
HHHIE IR GER -

L
RAELRAHE: WS, FHS. HEER S AR E R A S .

R R

BRI RGME R, W
Model:RSA5065
SN:RSA5B192000020
Main Board:00.01.00
Keyboard:00.01.00
CPU:00.01.00
SPU:00.01.02
WPU:00.01.00
BOOT:00.01.00
0S:00.01.00
Firmware:00.01.00

FE: HiE{#F RSA5065-TG/RSA5032-TG K, iR [H I RSG5 B EHE “TG Board”,

:SYSTem:DATE

kX
:SYSTem:DATE <year>,<month> <day>
:SYSTem:DATE?

ThReHhiR
e E AR H
AR H

=

Z R R b MRME

<year> ASCII 47 £ 2000 % 2099 —

<month> ASCII ZfF e 01 % 12 —

<day> ASCI 4 £ 01 % 31 ——

IR Bl #E
AL “YYYY,MM,DD” #& 203 [ 24 i 1 H 3 .

24
TSR BN Y 2017 211 H 16 H.
:SYSTem:DATE 2017,11,16

N FIE )R |l 2017,11,16.
:SYSTem:DATE?

EMI ZmFEF 1t
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:SYSTem:FSWitch[:STATe]

L 0
:SYSTem:FSWitch[:STATe] OFF|ON]|0|1
:SYSTem:FSWitch[:STATe]?

ThReHhiR
e B i AR LT R A R
A AT AR LT 5 A R

=

LR R Bz RIAME
— A SR OFF|ON]0]1 ON|1
ALY 5
IR M 0 5L 1.
24

T THT P i A T B R TR YR O TR AR
:SYSTem:FSWitch:STATe OFF 5k :SYSTem:FSWitch:STATe O

FTHFIE IR Rl 0,
:SYSTem:FSWitch:STATe?

:SYSTem:LANGuage

e
:SYSTem:LANGuage ENGLish|CHINese
:SYSTem:LANGuage?

ThRetiR
BB AR ITE = 285,
AR FIE 5 2500,

=

Z R R Ja RIE

K7 ENGLish|CHINese ENGLish

ALY S
iR [ ENGL 5 CHIN.

24
N A2 W E T AR,
:SYSTem:LANGuage ENGLish

N AR [F] ENGL.
:SYSTem:LANGuage?
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:SYSTem:LKEY
LS e

:SYSTem:LKEY <option info>@<license info>

ThRetiid
LRI PTG E k.
23
£ R JaF RIE

<option info> | ASCIl £ —

<license info> | ASCII F£FH —_

L

Z4<option info>K/REMIT 125 . <license info>R/RiElF 7515 .

245
N TH i 4 2 35 3% 4 RSAB000-PA.
:SYSTem:LKEY

RSA5000-PA@8AD12BB8EBC5DF492D1D4289B7CBA5B6150BF6F5D752D645C36D74530B05F39B49C461B2
3A50D6C94A34E06782AC4380070BOD1A86BA84E02768391FFD70C2103

:SYSTem:OPTion:STATe?

e
:SYSTem:OPTion:STATe? <option name>

ThgesiR
AW I PREIRAS .
ZFR KA Bz BRAE
<option name> ASCII i 75 Hf — —
A

AUPIR[E 0 CRIEH) 81 CGHEFED-

245
I TH A A )4 RSAS000-PA HIBORIRAS .
:SYSTem:OPTion:STATe? RSA5000-PA

:SYSTem:PON:TYPE

k=R
:SYSTem:PON:TYPE PRESet|LAST
:SYSTem:PON:TYPE?

ThReHhR
EETTHLE R B B 2R
HWHHGE RF IR E LA

EMI ZmFEF 1t
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Z2H

RINE

R KA i
— ES g PRESet|LAST

PRESet

B
PRESet: THEBE, WM & ENSFHPRE.
LAST: FRiKHE.

ALY S
iR ] PRES & LAST.

241
T A BEE A R E
:SYSTem:PON:TYPE LAST

N H A IR [A] LAST.
:SYSTem:PON:TYPE?
:SYSTem:PRESet

k=R
:SYSTem:PRESet

ThRetiid

WHASGHTIEIZE, KRS E 2:SYSTem:PRESet: TYPE #ir4-18 iE HIIRE .

:SYSTem:PRESet:SAVE
R

:SYSTem:PRESet: SAVE USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6

ThRetiid
RAF TR E A i EL

=

MRNME

Z R KA RS

P USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USERG
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:SYSTem:PRESet: TYPE

k=R
:SYSTem:PRESet:TYPe FACTory|USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6G
:SYSTem:PRESet: TYPe?

ThReHR
EHERGMME R AN HESH P RE 1 Z2HPRE 6 T —HM.
B RARITHE R,
AR KA Azl BRINME
— KEE T FACTory|USER1|USER2|USER3|USER4|USER5|USER6 | FACTory
B [EI#E =

A ifJik 7] FACT. USER1. USER2. USER3. USER4. USERS5 & USERG6.

2445
THM A RERRNIE R A XE 5.
:SYSTem:PRESet:TYPe USER5

I TH A )R [F] USERS.
:SYSTem:PRESet: TYPe?

:SYSTem:PRESet:USER:SAVE

LiSg i E:N
:SYSTem:PRESet:USER:SAVE

ThRetiid
TRAF R P B E

TiEA
40T P AR FACTory, TIRAES] Userd H. #5241 FH P EA4A125% 5k Userl & User6, TIARAF 41
IV EDRRP = ER

:SYSTem:SCPI:DISPlay

LS N
:SYSTem:SCPI:DISPlay OFF|ON|0|1
:SYSTem:SCPI:DISPlay?

ThRetid
FTH R A SCPI EoRo
] SCPI R % BARAS o

24
AR R 36 RIME
— U OFF|ON|0]1 ONJ10
P B3

i SCPI iy & A3 HI AL AR, FTF SCPI o3 #% W Bk % 2 AH RS2 BT s ¢ M) SCPI SRon A 28 A Bk %
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SHL

IR Al

AR A 0 5L 1.

24

N A 24T IF SCPI IR .

:SYSTem:SCPI:DISPlay 1 5% :SYSTem:SCPI:DISPlay ON

NHEF AR 1.
:SYSTem:SCPI:DISPlay?
:SYSTem:SECurity:CLEar

kX
:SYSTem:SECurity:CLEar

ThReHhiR
LA bR B R T -

L

T ER AT F P ORAF IS, MBS P A P B SO AR AT 2 A

:SYSTem:SHOW

e
:SYSTem:SHOW OFF|SYSTem|OPTion|LICense
:SYSTem:SHOW?

ThRetiR
BRARGHKE R
HiRGMHKE R
ZFR KA DA BRIMNE
— KT OFF|SYSTem|OPTion|LICense OFF
B

OFF: XM AGEE LR
SYSTem: TRARGER.
OPTion: W RIEMHEE.
LICense: E/RiEMER.

IR Bl #E
53R 7] OFF, SYST. OPT = LIC.

2445
FHK a2 ERRGE .
:SYSTem:SHOW SYSTem

N H A IR [F] SYST.
:SYSTem:SHOW?
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:SYSTem: TIME
LR 5
:SYSTem:TIME <hour>,<minute>,<second>
:SYSTem:TIME?
ThReHR
BB S BB [A]
A AES AR [A]
&R it bEAEE] RIME
<hour> ASCIl F45 5 00 % 23 —_—

<minute> | ASCII 455 00 & 59 —_

<second> | ASCII &5 00 % 59 —
IR B4 5K
WL, “HH,MM,SS” % 3R 1] 24 717 I TR]
2545
T A A T B (] 15 B 10 43 30 7.
:SYSTem:TIME 15,10,30
NI A )R A 15,10,30.
:SYSTem:TIME?
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:TRACe & FH%

L FIR:
¢ TRACe[:DATA]
€ :TRACe<n>:DISPlay[:STATe]

€ :TRACe<n>:UPDate:STATe

:TRACe[:DATA]

KR
:TRACe[:DATA]? TRACE1| TRACE2|TRACE3

TheeHE
AR E 2 1 O

=

R Eayit i BRIME
— K7 TRACE1|TRACE2|TRACE3 —

T8

3 2R AR e VO ) SR U 2R 1R B EMI B H RBW O 1 MHz,  FITi iR 2R kG5 2 SR N vk IR, U AH S22k 28
$4£3% [7]-1.700000000e+02.

L P I VO e B R U, BT LRGBS R NI (. CISPR “FH4EE RMS P, TUIAH
N 26 H 4 1% [7]-1.700000000e+02 .

IR Bl #E
IR A 4R e 2R s, IR [R5 i k% X H BT :FORMat[: TRACe][: DATA] fir & 1 % &
2|1

1. HEwe A ASCii B
T TH A )R [\ 5-1.390530e+01, -7.108871e+01, -7.089631e+01, -6.992984e+01,
-7.010770e+01, ......
:TRACe:DATA? TRACE1

2. FIEH AN REAL[,32]6F
T A R [FE N
#90000032041111111111111111111111111110011111111111111111111111111111011101111111
11111111111111111111010011......

TR T PC IR [ i 3R B 4 ASCHL BB 7R o BRI, #5(EH PC AT IZ AT A7 2,
iR [ B 7R Y ELEY o
:TRACe:DATA? TRACE2

M AR P AM T2 k0% 801 AN, ArifiiR[al 801 AN, BRALIRTASIE, JESEHEENS. b, bk
AN B A 3R B 2 I 2 A I AR 1S O T A
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:-TRACe<n>:DISPlay[:STATe]

LS N
:TRACe<n=>:DISPlay[:STATe] OFF|ON|0|1
:TRACe<n>:DISPlay[:STATe]?

ThReHhiR
FTIFBR P48 E 2 R
AR E L2 BRI B ERES .

2

B KA bieA::|

RINE

<n> e 1]2|3

— U OFF|ON|0|1

J[—LIA “'Uﬁfﬁ ”

B
L 1 EBRUCRFTIT (OND, 7% 2 A1 3 BRI N (OFF).

IR Al
AR A 180,

24
N HEEI AT I 1 B
:TRACel:DISPlay:STATe ON = :TRACel:DISPlay:STATe 1

SRR 1.
:TRACel:DISPlay:STATe?

:TRACe<n>:UPDate:STATe

k=R
:TRACe<n>:UPDate:STATe OFF|ON]|0|1
:TRACe<n>:UPDate:STATe?

ThRgtid

FTIT BRI R RE LG 1) 08T
AR RE L ST 1 B AR

=

£ R RS

RIE

<n> e 1]2|3

— Ati /R OFF]ON|0]1

JI_LI‘ “%H ”»

B
L 1 EBRUCRFTIT (OND, 7% 2 A1 3 BRI\ N (OFF).

R E
RN 15 0.

24
NI A AT LR 1 B .
:TRACel:UPDate:STATe ON &Y :TRACel:UPDate:STATe 1

EMI ZmFEF 1t
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TR E IR F] 1,
:TRACel:UPDate:STATe?
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- TRIGger & $FRY:

iy
*
*
*
*
*
*
*
*
*

RIIR:

:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger
:TRIGger[:SEQuence] :ATRigger:STATe
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n=>:SLOPe
:TRIGger[:SEQuence] :HOLDoff
:TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff:STATe
:TRIGger[:SEQuence]:SOURce
:TRIGger2:MODE

:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger

e
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger <time>
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger?

TheeHE
B E A Bl A .
i) A Bl R 1A .

2

ZHR KA bieA::|

RIME

<time> U SuSiY] 1ms % 100 s

100 ms

L
B DA ITIT A sl & BER A 2L

IR Al
i) LR AT RO 2R B B Sl 18], ALY s.

24
N A B E H 3h il 8] Y 10 ms.
:TRIGger:SEQuence:ATRigger 0.01

"N T f A5 )3 [7] 1.000000000e-02.
:TRIGger:SEQuence:ATRigger?

EMI ZmFEF 1t

2-115



RIGOL 2w MRS

:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe

LIS 2
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe OFF|ON|0|1
:TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe?

ThReHhiR
FTIF B AT A il Th e -
il B 3l IR EIRES .

=

SR KA bRz MRIME
— At IR OFF|ON]0|1 OFF|0
A

AR A 1 54 0.

24
N A 4TI B sl DIfE .
:TRIGger:SEQuence:ATRigger:STATe ON &} :TRIGger:SEQuence:ATRigger:STATe 1

R E IR A 1,
:TRIGger:SEQuence:ATRigger:STATe?

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay

e
‘TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay <time>

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay?

ThRetiR
BEE Mk R ) RE IR B[R]
AV Mk & ) AE SRR [R]
ZFR it DA BRIMNE
<n> et 1]2 —
<time> e st 0 us £ 500 ms 1 us
Pt BH

MBHn N LW, FRAMiR 1, noh 2, RoRAMER 2.
%A A 24T oMk A 23R ThRERT A 2.

p AL S
A if) AR AT RO 2GR [ il A SEIR I TR], FALAN s,

24
N i A BB Ml A 1 HREIR I [F] Y 100 ms.
:TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay 0.1

"N T f A5 )3 [7] 1.000000000e-01.
:TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay?
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:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe

LIS 2
:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe OFF|ON|0|1
‘TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:DELay:STATe?

ThReHhiR
T BRI M & AR Th e -
Aif HMih & AE IR T g 1 B RS

ZH
R KA 6 RME
<n> Yt 1]2 —
— i R OFF|ON]0|1 OFF|0

L]

MBI, FoRIMK 1; n ol 2 B, FRoRAMK 2.

A

AR A 1 854 0.

4
NI A AT I AM A 1 AR T e

:TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay:STATe ON 5k :TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay:STATe 1

N E IR A 1,
:TRIGger:SEQuence:EXTernall:DELay:STATe?

:TRIGger[:SEQuence]:EXTernal<n>:SLOPe

LIS 2
:TRIGger:SEQuence:EXTernal<n>:SLOPe POSitive| NEGative
:TRIGger:SEQuence:EXTernal<n>:SLOPe?

ThReHhiR
BB AR 1 A AL
LA A B A A o

S
2R KA Yu Bl RIME
<n> R 1]2 —
— KT POSitive|NEGative POSitive
T8

MSH N NI, RKiMibk 1; nh 28, RRIMik 2.
POSitive: _EF¥.
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